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Hevik es la marca de estilo italiano de ropa 
para moto y scooter, con una amplia oferta 
de productos para los que cultivan su pasión 

cotidiana por las dos ruedas
y desean vivirla en libertad y seguridad, en el 
tráfico de la ciudad en un scooter o en largos 

viajes en una moto de carretera.

Gracias a su equipo de expertos, que 
incluye especialistas del sector, estilistas 
y modelistas, Hevik ha creado una línea 
completa – desde ropa para lluvia como 

accesorios evolucionados, pantalones 
vaqueros y ropa interior – con una fuerte 

componente técnica (materiales innovadores 
y muy prácticos), corte muy a la moda y un 

look de grande impacto.

Hevik est la marque qui porte le style italien 
dans les vêtements de moto et de scooter, 

avec une large gamme de produits pour ceux 
qui cultivent leur passion quotidienne pour 

les deux roues et veulent vivre en liberté et en 
sécurité, aussi bien en ville en scooter, que lors 

de longs voyages à moto.  

Grâce à son équipe d’experts, composée de 
spécialistes du secteur, de stylistes et de 

modélistes, Hevik a créé une ligne complète - 
du vêtement de pluie aux accessoires les plus 

sophistiqués, du jean au sous-vêtement - avec 
une forte composante technique (matériaux 
innovants et pratique) qui épouse une coupe 

tendance et un look de grand impact.
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Dupont® Kevlar®: El Kevlar® es una fibra 
sintética aramídica creada en 1965 por la empresa 
DuPont. Su característica principal es la gran 
resistencia mecánica a la tracción, tanto que 
a igualdad de masa es 5 veces más resistente 
que el acero. El Kevlar® posee también una gran 
resistencia al calor y a la llama. Por sus resultados 
de resistencia es utilizado como fibra de refuerzo. 
Hevik utiliza la fibra de Kevlar® como refuerzo 
interno en las partes más sensibles de los productos 
Cargo Harbour, Memphis y Nashville.
Dupont® Kevlar®: Dupont® Kevlar® : Le Kevlar® 
est une fibre synthétique aramide inventée en 1965 
par la société DuPont. Sa principale caractéristique 
est sa grande résistance mécanique à la traction, 
à tel point que pour une masse identique, il est 5 
fois plus résistant que l’acier. Le Kevlar® possède 
également une grande résistance à la chaleur et 
aux flammes. En raison de ses performances de 
résistance, il est utilisé comme fibre de renfort. 
Hevik utilise la fibre de Kevlar® comme renfort 
interne dans les parties les plus sensibles des 
produits Cargo Harbor, Memphis et Nashville.

Cordura®: Cordura® es una solución puramente 
textil, que utiliza fibras sintéticas (nylon) para 
conseguir elevados niveles de resistencia a 
la abrasión y a la tracción, conservando una 
discreta transpiración y ligereza. Cordura® no es 
impermeable pero puede ser tratada para darle un 
acabado repelente al agua; además, si se moja se 
seca en poco tiempo. Además del nylon, algunos 
tejidos Cordura® se mezclan con fibras de algodón u 
otros tipos de fibras naturales o sintéticas. El tejido 
Cordura® se utiliza normalmente para confeccionar 
prendas de vestir deportivas – muy usado por los 
alpinistas, escaladores y motoristas. Hevik utiliza el 
tejido en Cordura® en el producto Nashville.
Cordura®: Cordura® est une solution purement 
textile qui utilise des fibres synthétiques (nylon) 
pour atteindre des niveaux élevés de résistance à 
l’abrasion et à la traction, tout en conservant une 
respirabilité et une légèreté discrètes. Cordura® 
n’est pas imperméable mais peut être traité pour 
le rendre hydrofuge ; de plus, s’il est mouillé, il 
redevient sec rapidement. Outre le nylon, certains 
tissus Cordura® sont mélangés à des fibres de 
coton ou à d’autres types de fibres naturelles ou 
synthétiques. Le tissu Cordura® est souvent utilisé 
dans la confection de vêtements pour sportifs - 
largement utilisé par exemple par les alpinistes, 
les grimpeurs et les motards. Hevik utilise le tissu 
Cordura® pour le produit Nashville.

TECNOLOGIA DE PRODUCTO/TECHNOLOGIE DE PRODUIT
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Safe Tech®: Safe Tech® es una empresa italiana 
que trabaja en el sector de las protecciones para 
el mundo deportivo, capaz de proponer una gama 
completa de protectores. Todos los protectores son 
realizados con una fórmula especial de poliuretano 
y con materias primas de calidad, y todas las fases 
de producción son totalmente gestionadas en Safe 
Tech®, con homologación efectuada por entidades 
certificadoras europeas. Hevik utiliza protecciones 
en hombros y codos Safe Tech® para las chaquetas 
y protecciones en rodillas para los pantalones. 
También están disponibles protecciones adicionales 
a colocar en las caderas.
Safe Tech®: Safe Tech® est une société italienne 
opérant dans le domaine des protections pour le 
monde sportif, en mesure de proposer une gamme 
complète de protecteurs. Tous les protecteurs sont 
fabriqués selon une formulation de polyuréthane 
spéciale et avec des matières premières de qualité. 
Toutes les phases de production sont entièrement 
gérées par Safe Tech®, avec homologation par 
des organismes de certification européens. Hevik 
utilise les protections des épaules et des coudes 
Safe Tech® pour les vestes et les genouillères des 
pantalons. Des protections supplémentaires sont 
également disponibles pour être insérées sur les 
hanches.

YF® Protectors: YF® es una empresa china que 
trabaja en el sector de las protecciones para el 
mundo deportivo, que propone una gama completa 
de protecciones. Todos los protectores se realizan 
con una fórmula especial de poliuretano y con 
materias primas de calidad. La homologación 
es llevada a cabo por entidades certificadoras 
europeas. Hevik utiliza protecciones en hombros y 
codos YF® para las chaquetas.
YF® Protectors: YF® est une société chinoise 
opérant dans le domaine des protections pour le 
monde sportif, en mesure de proposer une gamme 
complète de protecteurs qui sont tous fabriqués 
selon une formulation spéciale en polyuréthane 
et avec des matières premières de qualité. 
L’homologation est effectuée par des organismes 
de certification européens. Hevik utilise des 
protecteurs pour les épaules et les coudes YF® des 
vestes.
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Hipora®: Hipora® es un tejido de producción 
coreana de la empresa Kolon Industries, 
impermeable y transpirable, utilizado como inserto 
en guantes de invierno para el motociclismo. 
Hipora® está constituido por una estructura 
microporosa de recubrimiento en silicio de tres 
capas. La primera capa impide que el agua penetre 
en el tejido. Los poros tienen menos de 0,5 um de 
diámetro. La segunda capa es una estructura con 
nido de abeja que expulsa la humedad a través de 
su primera capa. La tercera capa, la más próxima a 
la piel, es muy densa ofreciendo mayor protección 
contra el agua. Hevik utiliza el tejido Hipora® para 
realizar los guantes de invierno Nettuno, Giove y 
Minerva.
Hipora®: Hipora® est un tissu coréen de la 
société Kolon Industries, imperméable et respirant, 
utilisé comme insert dans les gants d’hiver dédiés 
à la moto. Hipora® consiste en une structure 
microporeuse de revêtement en silicium à trois 
couches.
La première couche empêche l’eau de pénétrer 
dans le tissu. Les pores ont un diamètre inférieur à 
0,5 um de diamètre. La deuxième couche est une 
structure en nid d’abeille qui expulse l’humidité à 
travers la première couche. La troisième couche, 
la plus proche de la peau, est très dense pour une 
meilleure protection contre l’eau. Hevik utilise le 
tissu Hipora® pour les gants d’hiver Nettuno, Giove 
et Minerva.

Dryarn®: Dryarn® es una fibra con muchas 
prestaciones, más transpirable que el poliéster,  más 
aislante que la lana y más ligera que cualquier otra 
fibra. Es un hilado innovador que ofrece a quien lo 
utiliza comodidad, tecnología y practicidad. 
Hevik utiliza la fibra Dryarn® en los tejidos que 
componen el íntimo técnico, sotocasco y los 
tubulares de cuello.
Dryarn®: Dryarn® est une fibre haute 
performance, plus respirante que le polyester,
plus isolant que la laine et plus légère que toute 
autre fibre. C’est un tissu innovant qui offre à ceux 
qui le portent, confort, technologie et praticité.
Hevik utilise la fibre Dryarn® dans les tissus 
constituant les sous-vêtements techniques, les 
sous-casques et les chauffe-nuques.

TECNOLOGIA DE PRODUCTO/TECHNOLOGIE DE PRODUIT
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Humax®: Humax® es una membrana microporosa 
impermeable transpirable a base de poliuretano. La 
membrana está cosida entre el material exterior y el 
recubrimiento. Numerosos microporos (1,4 millones 
por cm²) impiden que las gotas de lluvia penetren 
en su interior, pero pueden producirse fugas de 
partículas de vapor de agua. Humax® mantiene el 
cuerpo protegido de la humedad dentro y fuera de 
las prendas, proporcionando al mismo tiempo una 
temperatura uniforme.
Humax®: Humax® est une membrane microporeuse 
imperméable, respirante à base de polyuréthane. La 
membrane est cousue entre le matériau extérieur 
et la doublure. De nombreux micropores (1,4 milliard 
par cm²) empêchent les gouttes de pluie de pénétrer 
à l’intérieur, mais des particules de vapeur d’eau 
peuvent s’échapper. Humax® protège donc le corps 
de l’humidité aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur 
du vêtement, tout en garantissant une température 
uniforme.

HFB Protector: H-FULLBACK ARMOR es el 
protector de espalda formado por capas múltiples 
diseñado expresamente para ser colocado dentro 
de todos los bolsillos posteriores de las chaquetas 
Hevik.
HFB Protector: H-FULLBACK ARMOR est 
une protection dorsale multicouche conçue 
spécifiquement pour être logée à l’intérieur de 
toutes les poches arrière des vestes Hevik.
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Resistex® Carbon: Resistex® Carbon es un 
hilado con características técnicas únicas, que se 
obtiene uniendo fibras textiles con un filamento 
continuo de material conductor a base de carbón 
activo. Natural al 100%, no contiene productos 
químicos ni sustancias tóxicas y protege el cuerpo 
de contaminación electromagnética y de los rayos 
UV. Este hilado se define antiestático, porque 
sus fibras especiales conductoras absorben 
y dispersan las cargas eléctricas acumuladas 
por el ambiente exterior o durante la actividad 
física. Resistex® Carbon es bacteriostático 
porque respeta la piel y la protege de bacterias 
y polvo contaminante, eliminando el riesgo de 
alergias. Además, el hilado es transpirable y 
termoregulador porque acelera el proceso de 
evaporación del sudor, ralentiza la formación de 
humedad sobre la piel y mantiene constante la 
temperatura. Hevik utiliza Resistex® Carbon para 
mallas, camisetas y pantalones técnicos, además 
del producto innovador H-Carbon. 
Resistex® Carbon: Resistex® Carbon est un 
fil doté de caractéristiques techniques uniques, 
obtenu en combinant des fibres textiles avec 
un filament continu en matériau conducteur 
à base de carbone actif. 100 % naturel, il 
ne contient pas de produits chimiques ni de 
substances toxiques et protège le corps contre 
la pollution électromagnétique et les rayons 
UV. Ce fil est défini comme antistatique, car 
ses fibres conductrices spéciales absorbent et 
dispersent les charges électriques accumulées 
dans l’environnement extérieur ou au cours 
d’une activité physique. Resistex® Carbon 
est bactériostatique car il respecte la peau 
et la protège des bactéries et des poussières 
polluantes, éliminant ainsi le risque d’allergies 
gênantes. De plus, le fil est respirant et 
thermorégulateur car il accélère le processus 
d’évaporation de la sueur, ralentit la formation 
d’humidité sur la peau et maintient la 
température constante. Hevik utilise Resistex® 
Carbon pour les tricots, les t-shirts et les 
pantalons techniques, en plus du produit innovant 
H-Carbon.

TECNOLOGIA DE PRODUCTO/TECHNOLOGIE DE PRODUIT
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HEVIK Ventilation System: Sistema de 
ventilación que desaparece estudiado por Hevik 
y presente en exclusiva en la nueva chaqueta 
Andromeda, un inédito para el mundo Urban. El 
sistema de cierre alternativo permite tener una 
toma de aire full-zip que se extiende por toda la 
longitud de la apertura anterior de la chaqueta, 
para aumentar el flujo de aire y tener una 
recirculación óptima dentro de la prenda. 
HEVIK Ventilation System: Système 
de ventilation rétractable conçu par Hevik et 
exclusivement présent sur la nouvelle veste 
Andromeda, une nouveauté dans le monde urban. 
Le système de fermeture alternatif permet d’avoir 
une prise d’air à fermeture à glissière complète qui 
s’étend sur toute la longueur de l’ouverture avant de 
la veste, afin de maximiser le flux d’air et d’avoir une 
recirculation optimale à l’intérieur du vêtement.

HEVIK Visortech: El sistema HEVIK Visortech 
está colocado en el dedo índice del guante izquierdo 
modelo Nettuno, para permitir la limpieza de la 
visera del casco durante la conducción.

HEVIK Visortech: Le système Visortech HEVIK 
est inséré dans l’index du gant gauche du modèle 
Nettuno afin de permettre le nettoyage de la visière 
du casque pendant la conduite.

Tecnologia Hevik / Technologie Hevik
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ICONOGRAFÍA/ICONOGRAPHIE

Nota: Las soluciones fotográficas en el siguiente catálogo son ejemplos ilustrativos de la gama HEVIK. HEVIK se reserva el derecho de modi-
ficar enteramente o en parte, añadir o eliminar los productos sin preaviso.

Ropa / Vêtements

Tejido cortaviento
Tissu coupe vent

Dryarn
Dryarn

Fibra natural
Fibres naturelles

Chaqueta ajustable
Manteau ajustable 

Fit mujer
Coupe femme

Forro termica
Thermal Doublure

Forro en fibra de refuerzo
Doublure en fibre renforcée

Liviano
Léger

100%
GENUINE

LEATHER

Inserciones en piel
Insert en cuir

Peso
Poids

Inserciones reflectantes
Inserts réflechissants

Pantalon ajustable
Pantalon ajustable

Resistex
Resistex

Costuras selladas
Coutures soudées

Interior térmico
Doublure thermique

Transpirable
Respoirant

Apertura ventilacion posterior
Ouverture ventilation arrière

Apertura ventilacion
Ouvertures ventilation

Resistente al agua
Résiste à l’eau

Tela laminada
Tissu laminé

Guantes / Gants

Inserciones antideslizantes
Inserts antidérapants

Forro térmico
Doublure thermique

Proteccion nudillos PU
Protection des articulations 
en PU

Palma reforzada
Paume renforcée

Cuero resistente al agua
Cuir hydrofuge

Compatible con touch screen
Compatible avec les écrans 
tactiles
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Protección y Certificaciones / Protection et Certifications

EN
1621-2 LEVEL 2

OPTIONAL

Proteccion homologada CE  
H-FB protector
Protection homologuée CE  
H-FB protector OPTIONAL

EN
1621-1 LEVEL 1

Proteccion homologada CE 
caderas
Protection homologuée CE 
hanches EN

1621-1 LEVEL 1

Proteccion homologada CE 
rodillas
Protection homologuée CE 
genoux

EN
1621-1 LEVEL 2

Proteccion homologada CE 
rodillas
Protection homologuée CE 
genoux EN

1621-1 LEVEL 1

Proteccion homologada CE 
hombros y codos 
Protection homologuée CE 
épaules et coudes EN

1621-1 LEVEL 2

Proteccion homologada CE 
hombros y codos 
Protection homologuée CE 
épaules et coudes

FprEN
17092-4:2018

Producto certificado CE 
FprEN 17092
Produit certificat CE FprEN 
17092 prEN

17092-4:2017

Producto certificado CE prEN 
17092
Produit certificat CE prEN 
17092 EN 13594:2015

Producto certificado CE EN 
13594:2015
Produit certificat CE EN 
13594:2015

Protecciones de altura 
regulable
Protections réglables en 
hauteur

Flexible
Flexible EN

1150:2001

Producto certificado UNI EN 
1150:2001
Produit certificat UNI EN 
1150:2001

EN
1621-2 LEVEL 2

Proteccion homologada
CE H-FB Protector
Protection homologuée 
H-FB Protector CE

Accesorios / Accessoires

Luces de led
Lumières led

Remarque : Les articles photographiés dans ce catalogue sont des exemples de la gamme HEVIK. HEVIK se réserve le droit de les modifier en 
tout ou en partie, d’ajouter ou de supprimer des produits sans préavis.

Casco / Casque

Antialergénico
Antiallergenique

Anti-rasguños
Anti-rayures

Visera doble
Double visor

Fibra
Fibre

Almohadillas extraíbles
Guars amovibles

Interiores extraíbles
Interieurs amovibles

Correa micrométrica
Sangle micrométrique

Pinlock
Pinlock

STC
STC

Tamaño • Taille Peso • Poids

XS-XL

SIZE

XS-XXL

SIZE WEIGHT

990>1000
 ± 50 GR.

kg kg
WEIGHT

1000 ±
 50 GR.

WEIGHT

1550 ±
 50 GR.

kg
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Adventure

Hevik es la marca de ropa para moto que lleva en 
todo el mundo el estilo italiano.
Entra en nuestro mundo hecho de piel, lluvía, 
asfalto y metal: estaremos a tu lado en cada 
experiencia de viaje en tu dos ruedas.

Hevik est la marque de vêtements de moto 
qui porte le style italien dans le monde 
entier. Entrez dans notre monde fait de 
cuir, de pluie, d'asphalte et de métal : 
nous serons à vos côtés lors de chaque 
expérience de voyage sur votre deux roues.

Cafè Racer

INDICE/INDEX
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Urban Techwear
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Mail: info@hevik.com
www.hevik.com

#hevik

HEVIK S.R.L BY GIVI CONCESSIONAIRES IBÉRICA, SLU
CL SUMOI, 17 P.I. CLOT DE MOJA - 08734 OLÉRDOLA (BCN)
E-MAIL: INFO.ES@HEVIK.COM
TÉL. +34 93 89 06 810  - FAX 00 34 938 9060 99

HEVIK BY KAPPA FRANCE
970 AV DES PRES SEIGNEURS 01120 MONTLUEL
E-MAIL: INFO.FR@KAPPAMOTO.COM
TÉL 04 37 85 81 95 - FAX 04 37 85 81 96
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El diseño y los caballos están en armonía con 
el descubrimiento de esta luz natural. Todo 
lo que fluye a mi alrededor lo percibo mejor, 

lo veo mejor y me pertenece más, de manera 
extraordinariamente natural, fuerte como la rabia 

de una revolución interior, como
el coraje de romper las reglas, como la 

determinación al coger una curva con la moto o 
cuando decides levantar el freno de mano. Como el 
ruido de los tubos de escape, como los vapores de 
la gasolina, como el olor del asfalto mojado, como 

la luz de un nuevo día.

Le design et les chevaux sont en harmonie avec 
la redécouverte de cette lumière naturelle. Je 
perçois mieux tout ce qui défile autour de moi, 

je le vois mieux et cela m’appartient davantage, 
d’une manière extraordinairement naturelle, aussi 

forte que la colère d’une révolution intérieure, 
comme le courage de briser les règles, comme la 
détermination avec laquelle vous conduisez votre 

moto dans un virage ou la décision de tirer le levier 
de frein. Comme le bruit des gaz d'échappement, 

comme les vapeurs d'essence, comme l'odeur 
d'asphalte humide, comme la lumière d'un jour 

nouveau.
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Un nombre que significa aventura, la de 48 curvas de 
pura experiencia en la carretera: STELVIO es la chaqueta 
de mototurismo que te acompañará en los itinerarios 
primaverales más emocionantes. Dos capas optimizadas para 
una conducción ágil y segura, una perfecta unión entre estilo 
atrevido y comodidad se ajusta en la cintura y en las caderas. 
STELVIO tiene una membrana impermeable fija, perfecta 
para afrontar los viajes en territorios de clima variable como 
un paso de montaña. Cuando el sol brilla en lo más alto, las 
tomas de aire en pecho y espalda mantendrán equilibrada 
la termorregulación natural. Cómoda en los movimientos, el 
bolsillo se puede usar interior sin tener que abrir la chaqueta.
  PLUS: se ajusta con botones en las mangas y con cierre 
autoadherente rápido en los puños; interior térmico extraíble; 
cuello con cierre de doble botón; dos bolsillos anteriores 
impermeables y uno interno “tipo napoleón”. Certificado 
según la normativa armonizada FprEN 17092:2018 en clase A.

Un nom qui évoque l’aventure, celui de 48 virages de pure 
expérience sur route : STELVIO est la veste de moto de 
tourisme qui vous accompagnera sur les itinéraires de 
printemps les plus excitants. Deux couches optimisées pour 
rendre la conduite agile et sûre, en combinant parfaitement 
style sobre et confort, avec ajustement à la taille et sur le 
bassin. STELVIO est doté d'une membrane imperméable 
fixe, idéale pour voyager dans des régions à climats variables, 
comme un col de montagne. Lorsque le soleil est haut, les 
prises d’air sur la poitrine et le dos maintiendront votre 
thermorégulation naturelle équilibrée.
Confortable en mouvement, vous pouvez accéder à la poche 
intérieure sans ouvrir la veste. 

 PLUS: ajustement par boutons sur les manches et par 
sangle au poignet ; doublure thermique amovible ; fermeture 
du col avec double bouton ; deux poches avant imperméables 
plus une interne "napoléon". Certifié selon la norme 
harmonisée FprEN 17092:2018 en classe A.

STELVIO
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S-M-L-XL-XXL-XXXL-XXXXL

MATERIALES • MATIÈRES

TALLA • TAILLE

COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 1

EN
1621-2 LEVEL 2

OPTIONAL

HJ2L305MY

HJ2L305MG

HJ2L305MB

Exterior: 93% poliéster 600d, 7% nylon
Forro: 100% poliéster
Interior térmico: 100% poliéster 
Extérieure: 93% polyester 600d, 7% nylon
Doublure: 100% polyester 
Thermal Doublure: 100% polyester 
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STELVIO LADY

Mente centrada, corazón ligero y ganas de descubrir: disfruta 
al máximo de tus viajes primaverales con una chaqueta que 
te deja libre y te da seguridad. STELVIO LADY con dos capas 
para el mototurismo de aventura para los primeros y los 
últimos días de la estación, con dimensiones reducidas se 
puede ajustar para exaltar las formas femeninas sin renunciar 
a la comodidad. Te sentirás siempre cómoda, sin dejarte 
condicionar por el clima: abrigada con la capa interior térmica 
y extraíble; seca con la membrana impermeable fresca gracias 
a las soluciones que favorecen el paso del aire.
  PLUS: cuello con cierre de doble botón, se ajusta con 
botones en mangas y con cierre fácil en el puño, interior 
térmico extraíble; dos bolsillos anteriores impermeables y uno 
interior “tipo napoleón” que se puede usar sin necesidad de 
abrir la chaqueta. Certificado según la normativa armonizada 
FprEN 17092:2018 en clase A.

Esprit concentré, cœur léger et envie de découverte : profitez 
au maximum de votre voyage de printemps avec une veste 
qui vous laisse libre et vous donne la sécurité. STELVIO LADY 
est la veste constituée de deux couches, conçue pour la moto 
de tourisme en début et en fin de saison, avec un faible 
encombrement et une coupe ajustable qui met en valeur les 
formes féminines sans sacrifier le confort.
Vous serez toujours à l'aise, sans vous laisser influencer par 
le climat : au chaud, avec la couche thermique interne et 
amovible ; au sec, avec la membrane imperméable ; au frais, 
grâce aux astuces qui favorisent le passage de l'air.
  PLUS: col à double bouton, ajustement par boutons sur les 
manches et à scratch au poignet, avec doublure thermique 
amovible ; deux poches avant imperméables et une poche 
"napoléon" interne, accessible sans ouvrir la veste. Certifié 
selon la norme harmonisée FprEN 17092:2018 en classe A.
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MATERIALES • MATIÈRES TALLA • TAILLE COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

XS
S
M
L
XL
XXL

HJ2L305FY

HJ2L305FG

HJ2L305FB

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 1

EN
1621-2 LEVEL 2

OPTIONAL

Exterior: 93% poliéster 600d, 
7% nylon
Forro: 100% poliéster
Interior térmico: 100% 
poliéster 
Extérieure: 93% polyester 
600d, 7% nylon
Doublure: 100% polyester 
Thermal Doublure: 100% 
polyester 
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MATERIALES • MATIÈRES

NASHVILLE
El secreto del NASHVILLE es el material de los refuerzos 
internos en DuPont™ Kevlar®, un material de altísima 
resistencia que te protege de los cortes y abrasiones 
y que ofrece larga duración y resistencia a las altas 
temperaturas. Además de los refuerzos, NASHVILLE tiene 
todas las funciones de un pantalón de aventura: el tejido en 
cordura denim stone wash es cómodo y resistente, el ajuste 
regular te deja libertad de movimiento, las protecciones 
extraíbles del exterior en las rodillas se pueden regular en 
altura 10 cm con el cierre autoadherente rápido. Vive tus 
aventuras en la carretera con total seguridad y después 
del viaje quítate solo las protecciones pare mantener 
tu espíritu motero.  Certificado según la normativa 
armonizada FprEN 17092:2018 en clase AA.

Le secret de NASHVILLE est le matériau à partir duquel 
sont fabriqués les renforts internes en DuPont ™ Kevlar®, 
un matériau de résistance très élevée qui vous protège 
des coupures et de l’abrasion, qui dure dans le temps et 
qui résiste aux températures élevées. En plus des renforts, 
NASHVILLE présente toutes les caractéristiques d'un 
pantalon pour l’aventure : le tissu cordura denim stone 
wash est confortable et robuste, la coupe classique vous 
laisse une grande liberté de mouvement, les protections 
amovibles de l'extérieur aux genoux sont réglables sur une 
hauteur de 10 cm avec scratch. Vivez vos aventures sur la 
route en toute sécurité et après le voyage, vous n’enlevez 
que les protections pour rester immergé dans l’ambiance 
du motard.  PLUS: Certifié selon la norme harmonisée 
FprEN 17092: 2018 en classe AA.

Tejido:75% algodón denim 12.75 once, 
13% poliéster, 10% nylon, 2% lycra
Interior reforzado: 220 GSM 60% 
Dupont™ Kevlar® aramid fibras, 40% 
polyester
Extérieure: 75% denim coton 12.75 
once, 13% polyester, 10% nylon, 2% 
Lycra
Intérieur renforcé: 220 GSM 60% 
Dupont™ Kevlar® fibre aramide, 40% 
polyester

COLORES • COULEURS

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 1 OPTIONAL

EN
1621-1 LEVEL 1

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE 46-48-50-52-54-56-58

HPS409M
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Imagínate que estás en una carretera infinita, despejada y con 
vistas alucinantes para recorrer en tu moto. ¿Dónde te gustaría 
estar? En cualquier lugar a donde te lleve la mente, tu prenda 
imprescindible será NASHVILLE LADY, el pantalón vaquero técnico 
para vivir tus viajes subido en las dos ruedas. Este pantalón de 
aventura tiene algo que los otros no tienen: los refuerzos internos 
en DuPont™ Kevlar®, un material de altísima resistencia, que te 
protege de cortes y abrasiones, por su larga duración y por su 
resistencia a las altas temperaturas. El tejido en cordura denim 
stone wash es suave y resistente, hace que te sientas la dueña 
de la situación en cada momento. Aumenta tu seguridad con las 
protecciones en la parte de atrás y en rodillas: las de las rodillas 
pueden quitarse del exterior con la cremallera, al final de un día 
lleno de experiencias. Cómodo cuando vas en la moto, NASHVILLE 
LADY tiene un estilo informal con ajuste regular que envuelve las 
formas femeninas: es un pantalón del que no puedes prescindir. 

 PLUS: Certificado según la normativa armonizada FprEN 
17092:2018 en clase AA.

Imaginez de vous retrouver sur une route sans fin, sans circulation et 
avec une vue imprenable à parcourir sur votre moto. Où voudriez-
vous être ? Où que votre esprit vous mène, votre vêtement must 
sera NASHVILLE LADY, le jean technique pour vos voyages sur deux 
roues. Ce pantalon adventure a quelque chose que les autres n’ont 
pas : des renforts internes en DuPont ™ Kevlar®, un matériau de très 
haute résistance qui vous protège des coupures et de l’abrasion, dure 
dans le temps et résiste aux températures élevées. Le tissu cordura 
denim stone wash est à la fois doux et robuste, pour vous permettre 
de garder le contrôle de la situation à tout moment. Augmentez 
votre sécurité avec des protections sur les fesses et les genoux : vous 
pourrez retirer celles de genoux de l'extérieur avec une fermeture à 
glissière, à la fin d'une journée riche en expériences. Confortable en 
selle, NASHVILLE LADY a un style casual avec une coupe classique 
qui enveloppe la silhouette féminine : vous ne pourrez plus vous en 
passer.  PLUS: Certifié selon la norme harmonisée FprEN 17092: 
2018 en classe AA.

NASHVILLE LADY
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MATERIALES • MATIÈRES TALLA • TAILLE COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

40
42
44
46
48
50

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 1 OPTIONAL

EN
1621-1 LEVEL 1

HPS409F

Tejido:75% algodón denim 12.75 once, 
13% poliéster, 10% nylon, 2% lycra 
Interior reforzado: 220 GSM 60% 
Dupont™ Kevlar® aramid fibras, 40% 
polyester
Extérieure: 75% denim coton 12.75 
once, 13% polyester, 10% nylon, 2% 
Lycra Intérieur renforcé: 220 GSM 60% 
Dupont™ Kevlar® fibre aramide, 40% 
polyester
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Transforma tus viajes invernales en una larga 
aventura: este guante técnico es tan cómodo que 
no querrás quitártelo. NETTUNO, el top de la gama 
la estación invernal, es ligero, suave y flexible. La 
sensación en la piel es muy agradable por la calidad 
de los materiales: piel de cabra con acabado mate 
e insertos elásticos en softshell, para mejorar su 
colocación. Como todos los productos excelentes, 
NETTUNO combina elegancia, comodidad y 
funcionalidad inteligente, destacando entre todos 
los accesorios “Visortech Hevik” en el índice del 
guante izquierdo, diseñado para limpiar la visera 
del casco.  PLUS: sistema de compatibilidad 
táctil en el índice y pulgar, insertos en reflex, 
protecciones rígidas en los nudillos y en EVA en 
falanges y exterior puño, correa cinturón para mejor 
sujeción, refuerzo en la palma anti-deslizante, el 
puño se ajusta con cierre fácil. Certificado según la 
normativa europea EN 13594:2015 de nivel 1.

Faites de vos voyages en hiver une longue aventure 
: ce gant technique est si confortable que vous ne 
voudrez plus l’enlever. NETTUNO, haut de gamme 
pour la saison hivernale, est léger, doux et flexible.
La sensation sur la peau est extrêmement agréable 
pour la qualité des matériaux : cuir de chèvre avec 
finition mate et inserts élastiques en softshell, pour 
un meilleur ajustement.
Comme tous les excellents produits, NETTUNO 
associe élégance, confort et fonctionnalité 
intelligente, notamment avec l’accessoire «Visortech 
Hevik» dans l’index du gant gauche, conçu pour 
nettoyer la visière du casque.

 PLUS: système de compatibilité tactile sur l'index 
et le pouce, inserts en reflex, protections rigides 
sur les articulations et en EVA sur les phalanges et 
l’extérieur du poignet, sangle antidérapante, renfort 
à la paume avec fonctionnalité antidérapante, 
fermeture au poignet avec réglage à scratch.
Certifié selon la norme européenne EN 13594: 2015 
de niveau 1.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 75% piel, 15% clarino, 8% nylon, 2% 
reflexForro: 100% poliéster
Extérieure: 75% cuir, 15% clarino,8% nylon, 
2% reflex Doublure: 100% polyester

HGW216

EN 13594:2015

100%
GENUINE

LEATHER
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Un relámpago en el cielo, la lluvia cae en el casco y 
el viaje continua sereno hacia la meta. El motorista 
bien equipado sabe que las manos son un punto 
que necesita el máximo cuidado: protégelas con 
un guante fiable. GIOVE es el guante largo ideal 
para cualquier condición meteorológica y para 
las exigencias de los mototuristas. El interior 
térmico mantiene la mejor temperatura en todas 
las condiciones de conducción y la membrana 
impermeable protege de la humedad y de la 
intemperie. Cuando necesitas pararte para 
consultar un mapa o leer un mensaje, puedes usar el 
sistema de compatibilidad táctil del índice, corazón 
y pulgar para poder utilizar todos los dispositivos 
móviles.  PLUS: el manguito elástico se ajusta con 
cierre fácil y refuerzos en los nudillos en EVA.
Certificado según la normativa europea EN 
13594:2015 de nivel 1.

Un éclair dans le ciel, la pluie tambourine sur le 
casque et le voyage procède sereinement vers la 
destination. Le motocycliste bien équipé sait que 
les mains sont un point nécessitant le plus grand 
soin : protégez-les avec un gant fiable. GIOVE 
est le gant long idéal pour toutes les conditions 
météorologiques et pour les besoins des touristes 
en moto. L'intérieur thermique maintient la 
meilleure température dans toutes les conditions de 
conduite et la membrane imperméable protège de 
l'humidité et des intempéries.
Lorsque vous devez vous arrêter pour consulter 
une carte ou lire un message, vous pouvez utiliser 
le système de compatibilité tactile de l'index, du 
majeur et du pouce pour l'utilisation de tous les 
appareils mobiles.  PLUS: ajustement élastique 
des manches avec fermeture à scratch et renforts 
aux articulations en EVA.
Certifié selon la norme européenne EN 13594: 2015 
de niveau 1.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

Exterior: 60% nylon poliamida, 3o% 
microfibra, 10% poliéster spandex
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 60% nylon polyamide, 35% 
microfibre, 10% polyester spandex
Doublure: 100% polyester

HGW215MB HGW215MG

EN 13594:2015

MATERIALES • MATIÈRES
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Las manos de una mujer son fuertes y delicadas, a la 
vez, capaces de cualquier cosa y merecen el máximo 
cuidado. La motorista que afronta la carretera en 
invierno, cualquiera que sea la condición meteorológica, 
puede sentirse segura con MINERVA, el guante largo 
que garantiza protección absoluta.
Las ventajas técnicas del modelo masculino, GIOVE, 
se combinan con un ajuste cómodo y protector, 
específico para las manos femeninas. Pequeños detalles 
inteligentes, aumentan las características del guante 
con un doble valor técnico y estético, te harán apreciar 
cada vez más la experiencia de la conducción: el diseño 
del logotipo de silicona, cosido en la palma, tiene una 
doble función de refuerzo y anti-deslizante, mientras que 
el sistema de compatibilidad táctil en el índice, corazón y 
pulgar garantiza el uso de todos los dispositivos móviles.  

 PLUS: el manguito elástico se ajusta con cierre fácil 
y nudilos con refuerzos en EVA. Certificado según la 
normativa europea EN 13594:2015 de nivel 1.

Les mains d'une femme sont fortes et délicates à la 
fois, capables de tout et méritant le plus grand soin. 
La motarde qui fait face à la route en hiver, quelles que 
soient les conditions météorologiques, peut compter 
sur MINERVA, le gant long qui garantit une protection 
absolue. Les avantages techniques de la version GIOVE, 
se combinent avec un ajustement confortable et 
protecteur, spécifique aux mains féminines. De petites 
astuces qui enrichissent le gant d'une double valeur 
technique et esthétique, vous feront apprécier toujours 
plus l'expérience de conduite : le logo en silicone, cousu 
sur la paume, présente une double fonctionnalité de 
renfort et antidérapante, alors que la compatibilité 
tactile sur l'index, le majeur et le pouce garantit la 
facilité d'utilisation de tous les appareils mobiles.  
PLUS: ajustement élastique des manches par fermeture 
à scratch et renforts aux articulations en EVA. Certifié 
selon la norme européenne EN 13594: 2015 niveau 1.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE XS-S-M-L-XL

Exterior: 60% nylon poliamida, 3o% 
microfibra, 10% poliéster spandex
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 60% nylon polyamide, 35% 
microfibre, 10% polyester spandex
Doublure: 100% polyester

HGW215FB HGW215FG

EN 13594:2015

MATERIALES • MATIÈRES
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Todas las estaciones son buenas para los que 
están bien equipados: incluso en los climas más 
rígidos, el mototurista puede contar con un guante 
largo de invierno de alta calidad con tecnología 
caliente y seco, enriquecido con una mezcla de 
materiales específicos para diferentes funciones.
Realizado con piel suave bovina, TERRAL tiene un 
interior térmico con forro polar de rizo, para unir 
calor y comodidad, y una membrana impermeable 
de alta protección para los días de lluvia. Los 
detalles son fundamentales en este guante: el 
cierre de manguito con correa brazalete facilita 
su colocación, el elástico transversal mantiene un 
ajuste cómodo en las falanges incluso bajo tensión 
y el exterior tiene una nota de color con los insertos 
fluo, óptimos para la visibilidad.

 PLUS: Certificado según la normativa europea 
EN 13594:2015 de nivel 1.

Chaque saison est bonne pour ceux qui sont bien 
équipés : même dans les climats les plus froids, le 
touriste motocycliste peut compter sur un gant 
d’hiver de haute qualité doté de la technologie 
warm and dry (chaud et sec), enrichi d’un mélange 
de matériaux spécifiques pour différentes 
fonctions. Fabriqué en cuir de vachette souple, 
TERRAL est doté d'une doublure thermique en 
polaire et éponge, pour allier chaleur et confort, et 
d'une membrane imperméable à haute étanchéité 
pour vous protéger les jours de pluie. Les détails 
sont fondamentaux dans ce gant : la fermeture 
à manchon avec une sangle de serrage facilite 
l'ajustement, l'élastique transversal maintient un 
ajustement confortable sur les phalanges même 
sous tension et l'extérieur est agrémenté d'inserts 
fluorescents, excellents pour la visibilité.

 PLUS: Certifié selon la norme européenne EN 
13594: 2015 de niveau 1.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 55% piel, 20% tejido elástico, 10% 
softshell, 10% nylon, 5% microfibra
Forro: 100% poliéster
Extérieure:55% cuir, 20% tissu élastique, 10% 
softshell, 10% nylon polyamide, 5% microfibre
Doublure:100% polyester

HGW219

EN 13594:2015

100%
GENUINE

LEATHER
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El hielo que lo cubre todo, el viento helado que 
refresca la piel: un invierno rígido pone a prueba a 
cualquiera, menos al mototurista preparado.
STOCCOLMA es un guante largo ideal para las 
estaciones más frías, que mantiene las manos 
calientes y secas gracias a la membrana interior 
impermeable y cortaviento. El diseño deportivo 
está resaltado por insertos fluorescentes y 
reflactantes, útiles para conducir por la noche, y 
con detalles que aumentan la seguridad, como las 
protecciones en los nudillos y la palma reforzada 
con piel Clarino.
  PLUS: inserto limpia visera en el índice izquierdo. 
Certificado según la normativa CE EN 13594:2015 
de nivel 1.

La glace qui recouvre tout, le vent glacial qui 
frappe la peau : un hiver rigoureux peut mettre 
n'importe qui à l'épreuve, à l'exception du motard 
préparé. STOCCOLMA est un gant long idéal 
pour les saisons les plus froides, qui maintient les 
mains au chaud et au sec grâce à la membrane 
intérieure imperméable et coupe-vent. Le design 
sportif est souligné par des inserts fluorescents 
et réfléchissants, utiles pour la conduite de nuit, 
et est enrichi de composants qui augmentent 
la sécurité, tels que les protections sur les 
articulations et sur la paume, renforcé en cuir 
Clarino.  PLUS: l'insert de nettoyage de visière 
sur l'index gauche.
Certifié selon la norme EN 13594: 2015 de niveau 1.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

Exterior: 40% nylon, 35% piel, 25% clarino
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 40% nylon, 35% cuir, 25% clarino
Doublure: 100% polyester

HGW206

EN 13594:2015

100%
GENUINE

LEATHER

MATERIALES • MATIÈRES
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TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

Exterior: 80% piel, 10% microfibra, 10% 
tejido elástico, 5% poliéster, 10% nylon
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 80% cuir, 10% microfiber, 5% 
tissu élastique, 5% polyester, 10% Nylon
Doublure: 100% polyester

MATERIALES • MATIÈRES

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

EN 13594:2015

100%
GENUINE

LEATHER

HGS111MY HGS111MR

HGS111MB

Un guante corto que ocupa poco sitio, ÁBREGO 
es ideal para los viajes estivales de tipo semi-
deportivo.
El tejido técnico, la piel suave de vacuno y los 
insertos en Clarino aseguran comodidad y 
seguridad, las protecciones rígidas en nudillos y los 
refuerzos en EVA recubiertos con microfibra en las 
falanges, garantizan la máxima protección cuando 
la conducción es más deportiva.
Este guante de corte atrevido sabrá hacerse 
apreciar en tus itinerarios preferidos durante el 
buen tiempo. 
  PLUS: puño con cierre fácil. Certificado según la 
normativa CE EN 13594:2015 nivel 1.

ÁBREGO est un gant court et peu encombrant, 
parfait pour les voyages estivaux à caractère semi-
sportif.
Le tissu technique, le cuir de veau souple et 
les empiècements Clarino assurent confort et 
sécurité, les protections rigides sur les articulations 
et les renforts en EVA recouverts de microfibre 
sur les phalanges garantissent une protection 
maximale lorsque la conduite devient plus sportive.
Ce gant à la ligne battante sera apprécié lors de 
vos itinéraires préférés durant la belle saison.
  PLUS: poignet avec fermeture à scratch.
Certifié conforme à la norme CE EN 13594: 2015 
niveau 1.
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Sigo el camino que sale de una dimensión 
metálica, oscura y de contrastes, 

enciendo la moto y me convierto en una sola 
cosa con la moto que conduzco con experiencia 

dejando volar lentamente un cielo inmenso 
encima de mi casco. 

Siento el aire correr sin turbulencias y dejo 
detrás la oscuridad. Saludo con un golpe de 

faros el renacer protegido con esta chaqueta, me 
cierro un poco la cremallera y me pierdo en mis 

pensamientos. La oscuridad que ha dejado de ser 
cómplice, desaparece.

Je suis la route qui sort d'une dimension 
métallique, sombre et pleine de contrastes, je 
viens de démarrer et je ne fais qu'un avec ma 

moto que je conduis avec expérience en laissant 
un ciel immense voler lentement au-dessus de 

mon casque. Je sens l'air circuler sans turbulence 
et je quitte les ténèbres. Je salue par un appel de 
phares, la renaissance, protégé dans cette veste, 
je ferme encore un peu la fermeture éclair et je 

suis enveloppé dans mes pensées.
Les ténèbres ne sont plus complices et 

disparaissent.
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BLACK JACK

¿Urban o Café Racer? Eres tú quien dicta las reglas del 
juego: si el vehículo exprime tu personalidad, BLACK JACK la 
viste perfectamente. Dobla la apuesta con esta dos capas 
que se inspira en varios ambientes, uniendo praticidad, 
elegancia minimalista y estilo deportivo. Del mundo 
custom hereda gusto por la estética y placer sensorial, 
con una sensación al tacto idéntica al algodón. Del mundo 
urban incorpora pequeños detalles: partes elásticas en los 
omóplatos y regulaciones en caderas y puños para ajustarse 
perfectamente al cuerpo, el detalle acolchado de piel bovina 
al final de la espalda. BLACK JACK te asegura protección y 
comodidad en cualquier condición atmosférica: para el frío 
con el forro térmico e impermeable unidos en una solo capa 
desmontable, para el calor con las tomas de aire en el dorso. 
  PLUS: protecciones viscoelásticas homologadas en codos 
y hombros, bolsillo para HFB protector, cremallera para 
enganchar el pantalón. Certificado según la normativa 
armonizada prEN 17092:2017 en clase AA.

Urban ou Café Racer ? C’est vous qui dictez les règles du jeu: 
si votre moto exprime votre personnalité, BLACK JACK y 
correspond parfaitement. Doublez la mise avec deux couches 
inspirées de plusieurs environnements, dans une combinaison de 
fonctionnalité, d’élégance minimaliste et de style sportif.
Du monde custom, elle hérite du goût de l'esthétique et du plaisir 
sensoriel, avec une sensation tactile identique au coton.
Du monde urban, elle prend de petites astuces : des zones 
élastiquées sur les omoplates et des ajustements sur les hanches 
et les poignets pour s’adapter parfaitement au corps, la partie 
rembourrée en peau de vache au bas du dos.
BLACK JACK assure protection et confort par tous les temps: par 
temps froid, par la doublure thermique et imperméable unie en 
une seule couche détachable, par temps chaud, par les prises d’air 
sur le dos.  PLUS: protections viscoélastiques homologuées sur 
les coudes et les épaules, poche pour le protecteur HFB, fermeture 
à glissière pour accrocher le pantalon.Certifié selon la norme 
harmonisée prEN 17092: 2017 en classe AA.
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Exterior: 90% poliamida 
450d,7% poliéster 1000d, 3% 
piel
Forro: 70% poliéster,30% PU
Extérieure: 90% polyamide 
450d, 7% polyester 1000d, 3% 
cuir
Doublure: 70% polyester, 30% 
PU

HJV303MB

HJV303MG

S
M
L
XL
XXL
XXXL
XXXXL

prEN
17092-4:2017

EN
1621-1 LEVEL 1

EN
1621-2 LEVEL 2

OPTIONAL
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BLACK CAFÈ

El atractivo y el carisma de la piel negra: BLACK CAFÉ 
renueva el look vintage con la calidad de un material que 
se percibe con todos los sentidos. La piel flor bovina, con 
acabado de anilina, regala un extraordinario tacto y suavidad 
a la prenda. Esta chaqueta tiene un óptimo ajuste y combina 
funcionalidad y estética en cada detalle, como la amplia parte 
perforada que deja transpirar la piel en todas las estaciones. 
BLACK CAFÉ es una prenda versátil que se adapta a las 
condiciones externas: el interior térmico extraíble protege el 
cuerpo del frío y facilita los movimientos gracias al práctico 
corte del chaleco, las protecciones homologadas en hombros y 
codos proporcionan la seguridad necesaria en cada viaje.

 PLUS: a cintura se ajusta, permite enganchar al pantalón, 
bolsillo posterior para protector de espalda HFB Protector. 
Certificado según la normativa armonizada prEN 17092:2017 
en clase AA.

Le charme et le charisme du cuir noir : BLACK CAFÉ 
renouvelle le look vintage avec la qualité d'un matériau perçu 
à travers tous les sens. Le cuir de vachette pleine fleur, traité 
à l'aniline, confère au vêtement une douceur et une tactilité 
extraordinaires. Cette veste offre un ajustement parfait et 
allie fonctionnalité et esthétique dans les moindres détails, 
comme la grande partie perforée qui laisse la peau respirer à 
chaque saison. BLACK CAFÉ est un vêtement polyvalent qui 
s'adapte aux conditions extérieures : la doublure thermique 
amovible protège le corps du froid et facilite les mouvements 
grâce à la praticité de la coupe gilet, et les protections 
homologuées sur les épaules et sur les coudes apportent la 
sécurité à chacun de vos voyages.

 PLUS: ajustement à la taille, prédisposition pour la fixation 
au pantalon, poche arrière pour la protection dorsale HFB 
Protector. Certifié selon la norme harmonisée prEN 17092: 
2017 en classe AA.
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Exterior: 99% piel flor 
bovina, 1% neopreno
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 99% cuir pleine 
fleur,1% néoprène
Doublure: 100% polyester

HJL302MB

XS
S
M
L
XL
XXL
XXXL

prEN
17092-4:2017

EN
1621-1 LEVEL 1

100%
GENUINE

LEATHER EN
1621-2 LEVEL 2

OPTIONAL
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Líneas puras para los que saben lo que quieren. La chaqueta 
de piel es mucho más que una prenda: es un estilo de vida. 
¿Eres un verdadero amante de la estética Café Racer? 
Exprime cada día tu pasión con MUSTANG, la chaqueta con 
carácter para llevarla siempre contigo.
No hay nada más vintage que la piel de búfalo, que da a la 
prenda un aspecto de otros tiempos.
En tu custom o en un evento social, puedes llevar esta 
chaqueta de apasionado de la moda también en los días 
calurosos: capa interior de algodón, con forro térmico tipo 
chaleco extraíble.

 PLUS: se ajusta con elásticos en los lados, las zonas 
elásticas facilitan la transpiración en tórax y hombros.
Certificado según la normativa armonizada FprEN 
17092:2018 in classe AA.

Lignes fortes pour ceux qui savent ce qu'ils veulent. La veste 
en cuir est beaucoup plus qu'un vêtement : c'est un style de 
vie. Vous êtes un vrai amateur de l'esthétique Café Racer ? 
Exprimez chaque jour votre passion avec MUSTANG, la veste 
de caractère à toujours emporter avec vous.
Sur la selle de votre custom ou pour participer à un 
événement mondain, vous pouvez porter cette veste tendance 
même les jours les plus chauds : la couche intérieure est en 
coton avec un gilet thermique amovible.

 PLUS: ajustement autoréglable par élastique sur les côtés, 
zones élastiques respirantes sur la poitrine et les omoplates.  
Certifié selon la norme harmonisée FprEN 17092:2018 class 
AA. 

MUSTANG
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Exterior: 100% Piel de búfalo
Forro: 100% algodón
Interior térmico:100% 
poliéster
Extérieure: 100% Cuir de 
buffle
Doublure: 100% coton
Doublure thermique: 100% 
polyestere

HJL303MB

S
M
L
XL
XXL
XXXL
XXXXL

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 1

100%
GENUINE

LEATHER

100%
GENUINE

LEATHER EN
1621-2 LEVEL 2

OPTIONAL
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HARBOUR
HARBOUR une praticidad, estilo y comodidad 
para satisfacer las exigencias de cada motorista 
y añade algo que los otros cargo no tienen: 
Dupont® Kevlar®. Este material inteligente 
refuerza el interior de las partes más sensibles y se 
caracteriza por la alta resistencia a las abrasiones, 
durabilidad y resistencia a las altas temperaturas.
Fuerte dentro y suave fuera: el tejido exterior 
es de algodón denim, que garantiza la máxima 
comodidad, un ajuste perfecto y una temperatura 
equilibrada con cualquier condición térmica. 

 PLUS: amplios bolsillos laterales, protecciones en 
rodillas homologadas y ajustables en altura. 
Certificado según la nueva normativa armonizada 
prEN 17092:2017 en clase AA.

HARBOUR allie fonctionnalité, style et confort 
pour répondre aux besoins de chaque motard et 
ajoute quelque chose que les autres n’ont pas 
: Dupont® Kevlar®. Ce matériau smart renforce 
l'intérieur des pièces les plus sensibles et se 
caractérise par une très grande résistance à 
l'abrasion, la durabilité et la résistance aux 
températures élevées. Intérieur robuste et 
extérieur doux : le tissu extérieur est en coton 
denim, ce qui vous garantit un confort maximal, un 
ajustement parfait et une température équilibrée 
dans toutes les conditions thermiques.
  PLUS: grandes poches latérales, protections sur 
les genoux homologuées et réglables en hauteur.
Certifié selon la nouvelle norme harmonisée prEN 
17092: 2017 en classe AA.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE 46-48-50-52-54-56-58

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 98% algodón denim, 2% spandex
Forro: parte posterior y rodillas 60% 
fibras aramidicas DuPont® Kevlar®, 40% 
poliéster
Extérieure: 98% denim coton, 2% spandex
Doublure: aux fesses et sur les genoux 
60% DuPont® Kevlar® fibre aramide, 40% 
polyester

prEN
17092-4:2017

EN
1621-1 LEVEL 1 OPTIONAL

EN
1621-1 LEVEL 1

HPC408MG HPC408MB
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IRON
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COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 80% piel; 10% microfibra; 10% 
spandex
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 80 % cuir ; 10 % microfibre ; 10 % 
élasthanne
Doublure: 100% polyester

EN 13594:2015

100%
GENUINE

LEATHER

Los amantes del mundo Café Racer tienen un 
nuevo modo de expresar su gusto estético: un 
guante con diseño retro 100% vintage. IRON 
es el guante de verano que juega con diseños 
clásicos del garage, como líneas horizontales, piel 
perforada y cremallera para facilitar su colocación. 
Realizado en piel bovina tratada con anilina, 
que se distingue por la alta calidad y suavidad, 
IRON combina la elegancia y transpirabilidad 
gracias al perforado. Los detalles aumentan la 
seguridad y aseguran una óptima ergonomía en la 
empuñadura: refuerzo en la palma con insertos en 
Clarino, acolchado en los nudillos y correa cinturón 
para buena sujeción.

 PLUS: correa para ajustar el cierre del manguito, 
sistema de compatibilidad táctil.
Certificado según la normativa europea EN 
13594:2015 de nivel 1.

Les amoureux du monde Café Racer ont une 
nouvelle façon d’exprimer leur goût esthétique : un 
gant au design 100 % vintage. IRON est le gant 
d'été qui joue sur le style classique des garages, 
tels que les lignes horizontales, le cuir perforé et la 
fermeture à glissière pour faciliter l'ajustement.
En cuir de vachette traité à l'aniline, qui se 
distingue par sa très grande qualité et sa douceur, 
IRON combine élégance et respirabilité dans la 
perforation qui favorise la transpiration. Les 
détails augmentent la sécurité et garantissent une 
excellente ergonomie de préhension : renforcement 
sur la paume avec inserts Clarino, rembourrage sur 
les articulations et sangle antidérapante.

 PLUS: sangle de réglage de la fermeture des 
manches, système de compatibilité tactile.
Certifié selon la norme européenne EN 13594: 2015 
de niveau 1.

HGL201MBL HGL201MBR
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IRON LADY
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Las manos son la única parte de ti que siempre ves 
cuando conduces tu moto: un recordatorio de auto-
concienciación. IRON LADY es el guante de verano 
que te hace sentir toda la suavidad de la piel bovina 
tratada con anilina, para darte la calidad que merece 
una reina de las dos ruedas. Perfectamente adherente 
y con una óptima ergonomía de la empuñadura, este 
guante te asegura sensibilidad y un agarre decidido 
en el manillar gracias al refuerzo en la palma con 
insertos en Clarino. El diseño único presenta pequeños 
detalles para ofrecer al público femenino un mejor 
ajuste y adaptabilidad a las formas de la mano. La 
piel perforada tiene un doble significado, estético y 
funcional, sirve para aumentar la transpiración en toda 
la mano, mientras que la seguridad está garantizada 
por las protecciones rígidas en los nudillos.  PLUS: 
correa cinturón para una buena sujeción, sistema de 
compatibilidad táctil. Certificado según la normativa 
europea EN 13594:2015 de nivel 1.

Vos mains sont la seule partie de vous que vous voyez 
toujours au volant de votre moto : un rappel de la 
conscience de soi. IRON LADY est le gant d'été qui 
vous fait sentir toute la douceur d'une peau de vache 
traitée à l'aniline, pour vous donner une qualité digne 
d'une reine des deux roues. Parfaitement adhérent et 
avec une excellente ergonomie de préhension, ce gant 
assure la sensibilité et une prise ferme sur les poignées 
grâce au renforcement sur la paume avec les inserts 
Clarino. Le design unique présente de petites astuces 
pour offrir au public féminin le meilleur ajustement et 
l’adaptabilité aux formes de la main. Le cuir perforé 
a une double valeur, esthétique et fonctionnelle, pour 
augmenter la respirabilité à chaque endroit de la main, 
tandis que la sécurité est garantie par les protections 
rigides sur les articulations.  PLUS: anti-slip strap, 
touch compatibility system. Certified according to 
European standard EN 13594:2015 level 1.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE XS-S-M-L-XL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 80% piel; 10% microfibra; 10% 
spandex
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 80 % cuir ; 10 % microfibre ; 10 % 
élasthanne
Doublure: 100% polyester

EN 13594:2015

100%
GENUINE

LEATHER

HGL201FBL
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GARAGE_R
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Cuando se piensa en el look motero uno se imagina 
pantalones vaqueros, camiseta blanca, botas 
y chupa de cuero. Añade los guantes de piel y 
tienes el conjunto completo. GARAGE_R, se puede 
combinar con la chaqueta GARAGE EVO, tiene 
un diseño icónico de estilo clásico y minimalista, 
caracterizado por el dorso con rayas creando un 
juego de luces y sombras. Elegancia y funcionalidad 
en un solo accesorio: los pequeños orificios en las 
palmas aumentan la transpirabilidad, el sistema 
de compatibilidad táctil permite utilizar los 
dispositivos móviles, el cierre ajustable con cierre 
fácil hace que se coloquen con facilidad.
  PLUS: insertos de refuerzo en EVA en falanges.
Certificado según la normativa CE EN 13594:2015 
de nivel 1.

Celui qui pense au look motard imagine un jean, un 
t-shirt blanc, des bottes et des clous. Ajoutez des 
gants en cuir et vous avez la tenue complète.
GARAGE_R, à associer à la veste GARAGE EVO, 
présente un design emblématique avec un style 
classique et minimaliste, caractérisé par un dos 
rayé qui crée un jeu de lumière et d'ombres.
Élégance et fonctionnalité réunies dans un seul 
accessoire : les trous sur les paumes améliorent 
la respirabilité, le système de compatibilité 
tactile permet l'utilisation d'appareils mobiles, la 
fermeture ajustable à scratch le rend facilement 
portable

 PLUS: inserts de renforcement en EVA sur les 
phalanges.
Certifié selon la norme EN 13594: 2015 du niveau 1.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 100% piel de vaca con tratamiento de 
anilina
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 100% cuir de vachette traité à 
l’anilin
Doublure: 100% polyester

EN 13594:2015

100%
GENUINE

LEATHER

HGL200MBLR HGL200MBRR
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Conduzco en el vacío de grandes espacios 
que emergen desde el asfalto, uno encima del 
otro y siento que el tiempo se va parando. Es 
independencia y a la vez, fuerte unión con la 

carretera, veo las latitudes que se siguen unas 
a otras sobreponiéndose en los instrumentos, 

entre el indicador del nivel de soledad, un renacer 
medido en número de revoluciones y una nueva 

carga de energía interior. Buenas vibraciones me 
envuelven en un espacio esencial que crece en la 

inmensidad de la inspiración.

Je roule dans le vide de grands espaces qui 
émergent de l’asphalte, les uns sur les autres, et je 

sens sur moi le temps qui a tendance à ralentir.
C'est à la fois une indépendance et un lien 
fort avec la route, je vois les latitudes qui 

se poursuivent en se chevauchant dans les 
instruments, entre l'indicateur de niveau de 

solitude, les réveils mesurés en nombre de tours et 
un nouvel apport d'énergie intérieure. De bonnes 

vibrations m'enveloppent dans un espace essentiel 
qui croit dans une immensité d'inspiration.
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ANDROMEDA

Una propuesta innovadora para el mundo urbano que ofrece 
lo mejor de los tejidos waterproof: la parka ANDROMEDA es 
un inédito Hevik que te sorprenderá. 
Olvídate de la lluvia: un solo tejido elástico e inteligente te 
asegura la impermeabilidad, para tener todo lo que necesitas 
con poco espacio para una chaqueta larga.
Ideal durante el invierno, ANDROMEDA es una chaqueta con 
dos capas que proporciona resultados excepcionales, una 
prenda ágil para llevar en ciudad todo el día.
Decides tú, no el clima: mantiene el calor con el acolchado 
térmico, si empieza a llover el capuchón se extrae 
rápidamente y cuando aumenta el calor cuenta con un 
sistema de ventilación que no se ve. Existirá solo una estación: 
la que no te condiciona.

 PLUS: Certificado según la normativa armonizada FprEN 
17092:2018 en clase A.

Une proposition innovante pour le monde urban qui tire le 
meilleur des tissus imperméables : le parka ANDROMEDA est 
un tout nouveau Hevik qui vous émerveillera.
Oubliez la pluie : un seul tissu extensible et élégant garantit 
l'imperméabilité, pour avoir tout ce dont vous avez besoin 
avec un moindre encombrement pour une veste longue.
Idéal pour la saison hivernale, ANDROMEDA est un produit 
deux couches à la performance exceptionnelle, un vêtement 
facile à porter en ville à tout moment de la journée.
C’est vous qui décidez, pas le climat : maintenez la chaleur 
avec le rembourrage thermique épais ; si la pluie commence à 
tomber, sortez la capuche en un instant et, lorsque la chaleur 
augmente, vous pouvez compter sur le système de ventilation 
dissimulé. Il n'y aura qu'une seule saison : celle qui ne vous 
conditionne pas.

 PLUS: Certifié selon la normes harmonisée FprEN 
17092:2018 en classe A.
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MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 1

EN
1621-2 LEVEL 2

OPTIONAL

Exterior: 96% nylon, 4% 
spandex
Forro: 100% poliéster
Interior térmico: 100% 
poliéster
Extérieure: 96% nylon, 4% 
spandex
Doublure: 100% polyester
Thermal Doublure: 100% 
polyester

HJW305MB

TALLA • TAILLE

S
M
L
XL
XXL
XXXL
XXXXL
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SCIROCCO

Cuando el calor y la humedad se vuelven un problema, es 
mejor adaptarse que intentar combatirlos. SCIROCCO es 
la chaqueta ligera de uso urbano o deportivo para afrontar 
lo mejor posible el calor, una prenda que lleva el nombre del 
viento caliente de sureste cargado de polvo y tormenta.
Realizada totalmente en poliéster, SCIROCCO te ayuda a 
mantener la piel seca gracias a los detalles en malla, muy 
ventilados.

 PLUS: inserto de reflex, predisposición para enganche 
pantalón, cuello terminado en neopreno con cierre botón 
Certificado según la normativa armonizada FprEN 
17092:2018 en clase A.

Lorsque la chaleur et l'humidité deviennent un problème, il 
est parfois plus sage de s'y adapter plutôt que d'essayer de 
les contrer. SCIROCCO est la veste légère utilisée en milieu 
urbain ou sportif pour mieux faire face à la saison chaude, un 
vêtement qui porte le nom du vent chaud du sud-est, plein de 
poussière et de tempête.
Fabriquée entièrement en polyester, SCIROCCO vous aide 
à garder votre peau au sec grâce à ses zones en hard mesh, 
largement ventilées.

 PLUS: insert en reflex, prédisposition pour attache d’un 
pantalon, col fini en néoprène avec fermeture bouton. Certifié 
selon la normes harmonisée FprEN 17092:2018 en classe A.
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Exterior: 100% poliéster 450d
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 100% polyester 
450d
Doublure: 100% polyester

S
M
L
XL
XXL
XXXL
XXXXL

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 1

EN
1621-2 LEVEL 2

OPTIONAL

HJS310MY

HJS310MG

HJS310MB
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SCIROCCO LADY

Ligera y fresca para sentir solo la energía del viento de 
verano: SCIROCCO LADY es la chaqueta de poliéster que 
deviene un precioso aliado en los días de bochorno. Quédate 
con lo mejor de tus experiencias y deja que se vaya todo lo 
demás: la humedad desaparece con el flujo de aire gracias 
a los detalles en malla, todo lo que no sirve desaparece y el 
tejido se ajusta a las formas femeninas. Se puede llevar en la 
ciudad o para uso deportivo, la sensación sobre la piel será 
siempre agradable.  PLUS: inserto de reflex, predisposición 
para enganche pantalón, cuello terminado en neopreno con 
cierre botón. Certificado según la normativa armonizada 
FprEN 17092:2018 en clase A.

Légère et fraîche pour ne ressentir que l'énergie du vent d'été: 
SCIROCCO LADY est la veste en polyester qui devient un allié 
précieux lors des journées les plus étouffantes.
Ne retenez que le meilleur de vos expériences et laissez 
tomber le reste : l'humidité disparaît avec le flux d'air grâce 
aux zones en hard mesh, chaque espace inutile disparaît et le 
tissu s'adapte à vos formes avec un ajustement conçu pour 
le public féminin. A porter en ville ou à des fins sportives, la 
sensation sur la peau sera toujours agréable.  PLUS: insert 
en reflex, prédisposition pour attache d’un pantalon, col fini 
en néoprène avec fermeture bouton. Certifié selon la normes 
harmonisée FprEN 17092:2018 en classe A.
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XS
S
M
L
XL
XXL

HJS310FY

HJS310FG

HJS310FB

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 1

EN
1621-2 LEVEL 2

OPTIONAL

Exterior: 100% poliéster 450d
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 100% polyester 
450d
Doublure: 100% polyester
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MEMPHIS
Un hibrido entre una prenda diaria y una prenda de 
moto, MEMPHIS es el pantalón vaquero de suave 
algodón elástico, que caracterizado por un ajuste 
regular y lavado índigo wash, para llevar siempre.
Mantiene tu estilo sin renunciar a la seguridad: 
gracias a los refuerzos internos en DuPont™ 
Kevlar® que ofrecen resistencia a las abrasiones en 
las zonas más expuestas.
Una vez terminado el recorrido puedes quitar 
fácilmente las protecciones de las rodillas 
mediante la cremallera, o regularlas en altura 
hasta 10 cm con el cierre fácil interior.
  PLUS: Certificado según la normativa 
armonizada FprEN 17092:2018 en clase A.

Le bon compromis entre un vêtement quotidien 
et un vêtement de moto : MEMPHIS est le jean en 
coton doux élasticisé, caractérisé par une coupe 
classique et un lavage indigo wash, que vous 
pouvez porter dans n'importe quel contexte.
Gardez votre style sans sacrifier la sécurité : 
grâce aux renforts internes en DuPont ™ Kevlar®, 
vous pouvez compter sur une résistance élevée à 
l'abrasion dans les zones les plus exposées.
Une fois le voyage terminé, vous pouvez facilement 
retirer les protège-genoux par zip ou les ajuster sur 
une hauteur de 10 cm à l’aide du scratch interne.

 PLUS: Certifié selon la normes harmonisée 
FprEN 17092:2018 en classe A.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE 46-48-50-52-54-56-58

MATERIALES • MATIÈRES

Tejido: 90% algodón denim 11.30 once, 8% 
poliéster , 2% spandex
Interior reforzado: 220 GSM 60% Dupont™ 
Kevlar® fibras aramidicas, 40% polyester
Extérieure: 90% denim coton 11.30 once, 8% 
polyester, 2% spandex
Intérieur renforcé: 220 GSM 60% Dupont™ 
Kevlar® fibre aramide, 40% polyester

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 2 OPTIONAL

EN
1621-1 LEVEL 1

HPS410M
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MEMPHIS LADY

40-42-44-46-48-50

MATERIALES • MATIÈRES

FprEN
17092-4:2018

EN
1621-1 LEVEL 2 OPTIONAL

EN
1621-1 LEVEL 1

HPS410F

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE

Tejido: 90% algodón denim 11.30 once, 8% 
poliéster , 2% spandex
Interior reforzado: 220 GSM 60% Dupont™ 
Kevlar® fibras aramidicas, 40% polyester
Extérieure: 90% denim coton 11.30 once, 8% 
polyester, 2% spandex
Intérieur renforcé: 220 GSM 60% Dupont™ 
Kevlar® fibre aramide, 40% polyester

Puedes usarlo todos los días, incluso cuando no 
vas en moto y quieres expresar tu espíritu motero: 
el pantalón vaquero MEMPHIS LADY envuelve tus 
formas y te deja libertad de movimiento, gracias al 
suave algodón elástico con efecto índigo wash.
Las rodillas y la parte de atrás están protegidas 
con los insertos internos en DuPont™ Kevlar®, un 
material con resultados sorprendentes que te 
invita a salir: alta resistencia a las abrasiones, 
resistencia al calor y lavable fácilmente.
Terminada la aventura por la carretera podrás 
seguir caminando cómodamente: puedes colocar 
o quitar las protecciones de las rodillas sin 
problemas desde el exterior mediante la cremallera 
y regularlas en altura hasta 10 cm con el cierre fácil 
interior.   PLUS: Certificado según la normativa 
armonizada FprEN 17092:2018 en clase A.

Vous pouvez l'utiliser tous les jours, même lorsque 
vous descendez de votre moto et souhaitez 
exprimer votre esprit de motard : le jean MEMPHIS 
LADY enveloppe vos formes et vous laisse une 
liberté de mouvement totale, grâce au doux coton 
extensible avec effet indigo wash.
Les genoux et les fesses sont protégés par des 
inserts internes en DuPont ™ Kevlar®, un matériau 
aux performances surprenantes qui donne envie 
de partir ; très grande résistance à l’abrasion, 
résistance à la chaleur et lavage facile.
Après l'aventure sur la route, vous pouvez 
continuer à pied totalement détendu : vous pouvez 
facilement insérer ou retirer les protections des 
genoux de l'extérieur par fermeture à glissière et 
les ajuster sur une hauteur de 10 cm à l'aide du 
scratch interne.  PLUS: Certifié selon la normes 
harmonisée FprEN 17092:2018 en classe A.
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OBERALP
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S-M-L-XL-XXL-XXXL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 40% microfibra, 50% 
tejido elástico , 10% piel
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 40% microfiber, 50% 
tissu élastique, 10% cuir
Doublure: 100% polyester

EN 13594:2015

Para la comodidad en scooter durante el 
invierno, OBERALP es el guante largo que une 
altas prestaciones y diseño minimal. El interior 
térmico con forro polar tiene un óptimo grosor 
para afrontar los días más fríos, y la membrana 
impermeable protege de la lluvia.

 PLUS: Certificado según la normativa europea 
EN 13594:2015 de nivel 1.

Pour le confort en scooter pendant l’hiver, 
OBERALP est le gant long qui allie hautes 
performances et design minimaliste. L'intérieur 
thermique en polaire a une épaisseur optimale 
pour faire face aux jours les plus froids et, les jours 
de pluie, vous pouvez compter sur la membrane 
imperméable.
  PLUS: Certifié selon la norme européenne EN 
13594: 2015 niveau 1.

HGW218MG HGW218MB

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE
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GRIMSEL
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S-M-L-XL-XXL-XXXL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 60% nylon, 30% microfibra, 
10% poliéster
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 60% nylon, 30% microfiber, 
10% polyester
Doublure: 100% polyester

EN 13594:2015

HGW217

El guante largo GRIMSEL tiene todo lo que te sirve 
para los trayectos cortos invernales en scooter: 
el interior térmico y la membrana impermeable 
te protegen del frío y de la intemperie, de esta 
manera puedes desplazarte cómodamente 
independientemente del tiempo, la correa 
brazalete lo mantiene a las manos para fluidez de 
los movimientos.
El guante tiene un corte decidido, con logotipos 
reflectantes que avivan los meñiques.

 PLUS: Certificado según la normativa europea 
EN 13594:2015 de nivel 1.

Le gant long GRIMSEL a tout ce dont vous avez 
besoin pour les petites randonnées hivernales en 
scooter : l'intérieur thermique et la membrane 
imperméable vous protègent du froid et des 
intempéries. Vous pouvez ainsi vous déplacer 
confortablement par tous les temps, tandis que 
la sangle de serrage le maintient fermement en 
place sur les mains pour vous donner la fluidité de 
mouvement.
Le gant a une ligne forte, avec des logos 
réfléchissants qui embellissent les petits doigts.
  PLUS: Certifié selon la norme européenne EN 
13594: 2015 niveau 1.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE
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CALIFORNIA_R
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COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 40% poliéster, 40% clarino, 
10% neopreno, 10% piel
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 40% polyester, 40% clarino, 
10% néoprène, 10% cuir
Doublure: 100% polyester

EN 13594:2015

HGS105R

La diversión dura más si la conducción es un placer, 
sentirse bien empieza por las manos y se extiende 
al resto del cuerpo. 
La excelente comodidad de este guante técnico 
corto es proporcionada por la combinación de dos 
materiales: la microfibra elástica en los dedos y las 
partes en malla 3D perforada, inigualable en lo que 
se refiere a la transpiración.
CALIFORNIA_R es un guante cómodo y seguro 
gracias a las protecciones en nudillos de 
policarbonato, falanges en EVA y acolchado de 
refuerzo en la palma. 

 PLUS: puño en neopreno con cierre fácil, 
compatibilidad con tecnología de pantalla táctil.
Certificado según la normativa CE EN 13594:2015 
de nivel 1.

Le plaisir dure plus longtemps si la conduite est 
agréable et que le bien-être qui part des mains se 
répand sur le reste du corps.
Le grand confort de ce gant technique court 
est donné par l'utilisation combinée de deux 
matériaux : la microfibre élastiquée sur les doigts 
et les parties en mesh 3D perforé, sans égal en 
termes de respirabilité.
CALIFORNIA_R est un gant confortable et sûr 
grâce aux protections sur les articulations en 
polycarbonate, sur les phalanges en EVA et au 
rembourrage renforcé sur la paume.

 PLUS: poignet en néoprène avec languette 
de fermeture à scratch, compatibilité avec la 
technologie d'écran tactile.
Certifié selon la norme CE EN 13594: 2015 de 
niveau 1.
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ZEUS
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COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 65% microfibra, 10% PU, 10% 
poliéster, 5% nylon, 5% mesh, 5% neopreno 
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 65 % microfibre, 10 % PU, 10% 
polyester, 5 % nylon, 5 % mesh, 5 % néoprène 
Doublure: 100% polyester

EN 13594:2015

HGS110MG HGS110MB

ZEUS se caracteriza por el tejido de malla 3D en el 
dedo índice y corazón, que facilita la transpiración 
y reduce el cansancio. Es un guante corto muy 
cómodo, ideal incluso para los que no están 
acostumbrados a largos recorridos en moto. 
El ajuste está identificado por una selección de 
materiales y detalles, como las protecciones 
rígidas en nudillos y falanges que aumentan la 
seguridad sin que se vean.

 PLUS: el puño se ajusta con cierre fácil y 
acabados en reflex para una mayor visibilidad 
incluso durante la conducción nocturna. 
Certificado según la normativa europea EN 
13594:2015 de nivel 1.

ZEUS se caractérise par le tissu mesh 3D sur 
l'index et le majeur, ce qui facilite la transpiration 
et réduit la fatigue. C'est un gant court avec un 
très haut niveau de confort, idéal aussi pour ceux 
qui ne sont pas habitués aux longues permanences 
en moto. L'ajustement est assuré par une sélection 
de matériaux et de détails, tels que des protections 
rigides sur les articulations et les phalanges qui 
augmentent la sécurité sans se faire remarquer.
  PLUS: fermeture du poignet avec réglage 
à scratch et finition reflex pour une meilleure 
visibilité même en conduite de nuit.
Certifié selon la norme européenne EN 13594: 2015 
niveau 1.
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ATHENA
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Cuando tienes un verano por delante y un largo 
camino por vivir en moto, puedes contar con 
ATHENA, el guante corto de verano con un elevado 
nivel de comodidad que presenta todas las 
funciones de un guante técnico, como el modelo 
masculino ZEUS, con una forma exclusiva diseñada 
para las manos femeninas.
El flujo del aire pasa por los dedos a través del 
tejido de malla 3D del dedo índice y corazón, 
facilitando la transpiración y reduciendo el 
cansancio. Las protecciones rígidas en los nudillos 
y falanges en EVA aumentan tu seguridad, junto 
con el cierre fácil del manguito.

 PLUS: insertos en reflex para la conducción 
nocturna. Certificado según la normativa europea 
EN 13594:2015 de nivel 1.

Quand vous avez tout l'été devant vous et une 
longue route à vivre à moto, vous pouvez compter 
sur ATHENA, le gant d'été court offrant le plus 
haut niveau de confort et présentant toutes les 
caractéristiques d'un gant technique, comme sa 
version ZEUS pour homme, et conçue pour les 
mains féminines, avec une forme exclusive.
Le flux d'air arrive aux doigts à travers le tissu 
mesh 3D sur l'index et le majeur, facilitant ainsi 
la transpiration et réduisant la fatigue. Les 
protections rigides sur les articulations et en EVA 
sur les phalanges augmentent votre sécurité, ainsi 
que la fermeture à scratch de la manche.

 PLUS: inserts reflex pour la conduite de nuit.
Certifié selon la norme européenne EN 13594: 2015 
de niveau 1.

COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE XS-S-M-L-XL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 65% microfibra, 10% PU, 10% 
poliéster, 5% nylon, 5% mesh, 5% neopreno
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 65 % microfibre, 10 % PU, 10% 
polyester, 5 % nylon, 5 % mesh, 5 % néoprène
Doublure: 100% polyester

EN 13594:2015

HGS110FG HGS110FB
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SHAMAL_R
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COLORES • COULEURS

CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S-M-L-XL-XXL-XXXL

MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 75% microfibra, 10% malla 
poliéster, 10% poliéster Lycra, 5% piel
Forro: 100% poliéster
Extérieure: 75% microfibre, 10% 
polyester, 10% polyester Lycra, 5% cuir
Doublure: 100% polyester

EN 13594:2015

HGS107BYR HGS107BGR

En moto o en scooter, cuando llega el verano 
es necesario satisfacer dos exigencias: frescura 
y seguridad. SHAMAL_R es un guante cómodo 
y ligero, de alta transpirabilidad: las manos 
permanecen siempre secas gracias a las partes 
de ventilación en malla 3D, para un flujo de 
aire continuo. El ajuste es cómodo y envuelve la 
mano, con la palma de suave microfibra y el puño 
con cierre fácil. Para aumentar la seguridad, la 
protección inyectada en EVA amortigua el impacto 
en los nudillos en caso de caída. 

 PLUS: Certificado según la normativa CE EN 
13594:2015 de nivel 1.

A moto ou à scooters, lorsque l’été arrive, deux 
exigences doivent être satisfaites : la fraîcheur et 
la sécurité. SHAMAL_R est un gant confortable 
et léger, hautement respirant: vos mains restent 
toujours au sec grâce aux zones de ventilation 
en mesh 3D, pour un flux d’air continu. La coupe 
est confortable et enveloppante, avec la paume 
en microfibre douce et le poignet avec fermeture 
à scratch. Pour augmenter la sécurité, la 
protection injectée en EVA atténue l'impact sur les 
articulations en cas de chute.

 PLUS: Certifié selon la norme CE EN 13594: 2015 
de niveau 1.
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Siento la presión del viento en los brazos, el sonido 
de la lluvia en la espalda, las vibraciones que suben 

del asfalto. El calor se convierte en un abrazo, el 
sudor un recuerdo.

Miro hacia el horizonte y saboreo la experiencia del 
viaje, consciente del presente, con el único deseo 
de estar aquí y ahora, kilómetro tras kilómetro.

El tiempo es un detalle, el calor un matiz, la 
tormenta un decorado del paisaje montado solo 
para mí. La mente está despejada, la piel serena, 

me interesa solo una cosa: irme.

Je sens la pression du vent sur mes bras, le tic-tac 
de la pluie sur mon dos, les vibrations qui montent 
de l'asphalte. La chaleur devient une étreinte, la 

transpiration un souvenir.
Je regarde l'horizon et je savoure l'expérience du 
voyage, conscient du présent, avec le seul désir 

d'être ici et maintenant, kilomètre après kilomètre.
Le temps est un détail, la chaleur est une nuance, 
la tempête est un décor pour le paysage aménagé 
seulement pour moi. Mon esprit est clair, ma peau 
sereine, je ne m'intéresse qu'à une chose : rouler.
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Cuando la lluvia cae densa, no permitas que ni una sola 
gota te moleste. RAINSTOP es un traje de lluiva sin 
compromisos compuesto por chaqueta y pantalones por 
separado. Diseñado para los que viajan en moto, es un traje 
impermeable que mantiene a la vez una elevada transpiración 
gracias a la utilización de nylon reforzado (ripstop PVC-libre). 
La chaqueta se caracteriza por tener cierre frontal con doble 
solapa, capucha retráctil y tomas de aire en la espalda. 

  PLUS: regulaciones en caderas, puños y fondo pierna 
con cierre fácil, bolsa para guardar el traje debajo del sillín. 
Resistencia al agua: 8000 mm de columna de agua.

Lorsque la pluie tombe abondamment, ne laissez pas même 
une goutte vous déranger. RAINSTOP est un vêtement de 
pluie sans compromis, composé d’une veste et d’un pantalon 
séparés. Conçu pour les motos des voyageurs, c'est un 
ensemble hautement imperméable qui maintient en même 
temps une respirabilité élevée grâce à l'utilisation de nylon 
renforcé (ripstop PVC-free).La veste se caractérise par une 
fermeture avant à double rabat, une capuche rétractable et 
une prise d’air dans le dos.

 PLUS: ajustement sur les hanches, les poignets et le bas de 
la jambe avec fermeture à scratch, enveloppe pour ranger cet 
ensemble sous la selle.
Résistance à l'eau : 8000 mm de colonne d'eau.

RAINSTOP

PAG. 80



MATERIALES • MATIÈRES TALLA • TAILLE COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

Exterior: 100% Ripstop nylon 
PU
Extérieure: 100% Ripstop 
nylon PU

XS
S
M
L
XL
XXL
XXXL

HRS110

±850 gr
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TWISTER RAIN FLUO

Este traje de lluvia es muy útil en la ciudad y al mismo tiempo 
también proporciona la impermeabilidad necesaria durante 
largos viajes bajo fuertes chaparrones.
Las dos prendas que componen el traje están forradas con 
malla para favorecer la transpiración, aumentada en la 
chaqueta por las tomas de aire en la espalda.
La chaqueta se distingue también por los insertos fluo y por 
prácticos detalles como el cierre frontal con doble solapa y la 
capucha retráctil.

 PLUS: regulación en las caderas, puños y fondo pierna con 
cierre fácil, bolsa para colocar el traje debajo del sillín. 
Resistencia al agua: 5000 mm de columna de agua.

Cet ensemble imperméable est précieux en ville mais peut 
vous fournir l’imperméabilisation nécessaire même lors de 
longs transferts sous de fortes averses. Les deux vêtements 
qui composent cet ensemble sont doublés en mesh pour 
favoriser la respirabilité et la veste possède également une 
prise d'air sur le dos. La veste se distingue également par 
ses inserts fluorescents et des astuces pratiques telles que la 
fermeture avant à double rabat, la capuche rétractable.

 PLUS: : ajustement sur les hanches, les poignets et le bas de 
la jambe avec fermeture à scratch, enveloppe pour ranger cet 
ensemble sous la selle.
Résistance à l'eau : 5000 mm de colonne d'eau.
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MATERIALES • MATIÈRES

Exterior: 100% Nylon PVER
Extérieure:100% Nylon PVER

HRS109Y

XS
S
M
L
XL
XXL
XXXL

±820 gr

TALLA • TAILLE COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES
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DRY LIGHT

Práctico y rápido de usar en caso de lluvia repentina, este 
traje 100% impermeable se compone de chaqueta y pantalón 
por separado. Las dos prendas han sido confeccionadas con 
costuras termo selladas y material cortaviento y resistente 
al agua para garantizar una eficaz protección contra los 
agentes atmosféricos. La cremallera de la chaqueta está 
protegida por una solapa con cierre fácil para optimizar la 
resistencia, junto con otros detalles como el puño con elástico 
y cierre fácil y la capucha retráctil en el cuello.
Para favorecer la transpiración, todo el traje está forrado 
internamente con red, con tomas de aire en la espalda para 
aumentar la sensación de bienestar. 

 PLUS: bolsa para guardar el traje bajo el sillín; cierre fácil en 
el tobillo. 
Resistencia al agua: 3000 mm de columna de agua.

Pratique et rapide à porter pour vous protéger des pluies 
soudaines, cet ensemble 100 % imperméable se compose 
d’une veste et d’un pantalon séparés. Les deux vêtements 
sont fabriqués avec des coutures thermobandées et un 
matériau coupe-vent et imperméable garantissant une 
protection efficace contre les agents atmosphériques. La 
fermeture à glissière de la veste est protégée par un rabat 
avec fermeture à scratch pour optimiser l'étanchéité, ainsi 
que par d'autres astuces telles qu'une fermeture au poignet 
par élastique et une capuche repliable dans le cou. Afin de 
favoriser la respirabilité, l'ensemble est doublé intérieurement 
en filet, avec des prises d’air dans le dos pour augmenter la 
sensation de bien-être.

 PLUS: enveloppe pour ranger cet ensemble sous la selle ; 
fermeture à la cheville par scratch.
Résistance à l'eau : 3000 mm de colonne d'eau.
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MATERIALES • MATIÈRES

HRS102R

±1000 gr

Exterior: 100% Ripstop nylon PU
Extérieure: 100% Ripstop nylon PU

XS
S
M
L
XL
XXL
XXXL

TALLA • TAILLE COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES
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MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE

HRT106

ULTRALIGHT

S-M-L-XL-XXL-XXXL

100% nylon PU
100% nylon PU

Para aumentar la protección bajo una lluvia repentina, 
recuerda también de tener siempre el pantalón 
ULTRALIGHT debajo del sillín o en el baúl de tu moto. 
Fácil y rápido de usar, el pantalón es 100% impermeable, 
con costuras termo selladas y tejido de nylon recubierto 
resistente al viento. PLUS: bolsa para guardar el pantalón 
bajo el sillín.  Resistencia al agua: 5000 mm de colomna de 
agua.

Pour vous protéger au maximum de la pluie soudaine, 
n’oubliez pas de toujours garder le pantalon ULTRALIGHT 
sous la selle ou dans le top case de votre moto. Rapide et 
facile à endosser, le pantalon est 100 % imperméable, avec 
des coutures thermo-bandées et un tissu en nylon enduit 
résistant au vent. PLUS: sac pour ranger le pantalon sous la 
selle. Résistance à l’eau: 5000 mm de colonne d’eau.

±200 gr
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MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE

HRJ108

RAIN FLUO

S-M-L-XL-XXL-XXXL

100% nylon PU
100% nylon PU

Hace la diferencia en un día de lluvia por su alta visibilidad y 
praticidad: muy compacta y ligera, RAIN FLUO es una chaqueta 
fácil y rápida de usar gracias a la cremallera y al puño con elástico 
y cierre fácil. 100% impermeable, con costuras termo selladas y 
tejido de nylon recubierto, la chaqueta es resistente al agua y al 
viento. PLUS: bolsa para guardar la chaqueta bajo el sillín, capucha 
retráctil. Resistencia al agua: 5000 mm de columna de agua.

Grâce à sa grande visibilité et à son aspect pratique, il peut faire la différence 
les jours de pluie : extrêmement compact et léger, RAIN FLUO est une veste 
facile et rapide à endosser grâce à la fermeture à glissière et à la fermeture 
au poignet par élastique et scratch. 100 % imperméable, avec des coutures 
thermobandées et un tissu en nylon enduit, la veste offre une bonne 
résistance à la fois à l’eau et au vent. PLUS: sac pour ranger la veste sous la 
selle, capuche rétractable. Résistance à l’eau: 5000 mm de colonne d’eau.

±200 gr
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BOOT COVERS

MATERIALES • MATIÈRES

TALLA • TAILLE

TALLA • TAILLE

COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

S(38-39)-M(40-41) 
L(42-43)-XL(44-45)-XXL(46-47)

S-M-L-XL-XXL-XXXL

HAC214R

GLOVE COVERS

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

HCW100

100% poliestere PVC
100% poliestere PVC

100% Ripstop poliestere PVC
100% Ripstop polyester PVC

Cuando la lluvia es densa puede ser útil proteger aún más 
las manos con unos cubre guantes impermeables al 100%, 
pensados para ser utilizados rápidamente y de cierre fácil 
gracias al elástico del puño. Otro detalle cómodo es el inserto 
en microfibra, útil para limpiar la visera. 

Lorsque la pluie est forte, il peut être utile de protéger 
davantage vos mains avec des couvre-gants imperméables, 100 
% conçus pour être endossés rapidement et facilement fermés 
grâce à la fermeture éclair sur le poignet. Un autre détail 
pratique est l’insert en microfibre, utile pour nettoyer la visière. 

Fáciles de usar en caso de mal tiempo repentino, los cubre 
botas impermeables con suela cosida anti-deslizante son un 
elemento esencial en tu baúl. Se ajustan fácilmente gracias a la 
cremallera posterior y a la aleta con cierre fácil para proteger 
del agua. 
PLUS: bolsa para guardar los cubre botas debajo del sillín.

Très facile à porter en cas de mauvais temps, les surbottes 
imperméables avec semelle antidérapante cousue sont un 
élément essentiel dans votre top case. L’ajustement est facilité 
par la fermeture à glissière arrière et le rabat avec fermeture à 
scratch pour la protection contre l’eau.
PLUS : sac pour ranger les surbottes sous la selle.
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TECHNICAL SHIRT

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE

HUW01

S-M-L/XL-XXL

La camiseta técnica de mangas largas de verano-invierno está realizada 
con hilado de Dryarn® y Resistex® Carbon. Dryarn® asegura un alto grado de 
aislamiento y transpiración, facilita la evaporación del sudor y mantiene la perfecta 
termorregulación natural del cuerpo en cualquier condición atmosférica. Resistex® 
Carbon, en cambio, es un óptimo antiestático y bacteriostático: dispersa la 
electricidad estática y no sufre alteraciones si es atacado por bacterias, hongos, 
polillas, insectos u otros microorganismos. Gracias a la tecnología seamless, 
tendrás una compresión muscular ideal con gran libertad de movimiento.

63% Poliammide, 30% Dryarn®, 5% Spandex, 2% Resistex® Carbon
63% Poliammide, 30% Dryarn®, 5% Spandex, 2% Resistex® Carbon

Le t-shirt technique été-hiver à manches longues est composé de fil Dryarn® et de 
Resistex® Carbon, Dryarn® assure un haut degré d’isolation et de respirabilité, facilite 
l’évaporation de la sueur et maintient la parfaite thermorégulation naturelle du corps 
par tous les temps. Resistex® Carbon, quant à lui, est à la fois un excellent antistatique 
et bactériostatique: il disperse l’électricité statique et n’est pas altéré s’il est attaqué 
par des bactéries, des moisissures, des insectes ou d’autres micro-organismes. Grâce 
à la technologie sans couture, vous pouvez bénéficier d’une compression musculaire 
idéale avec une grande liberté de mouvement.
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TECHNICAL TROUSERS

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE

HUW02

S-M-L/XL-XXL

63% Poliammide, 30% Dryarn®, 5% Spandex, 2% Resistex® Carbon
63% Poliammide, 30% Dryarn®, 5% Spandex, 2% Resistex® Carbon

El pantalón técnico de verano-invierno es una prenda inteligente 
realizada en hilado de Dryarn® y Resistex® Carbon. Gracias a la 
tecnología seamless la prenda no se deforma y se adapta a la forma 
del cuerpo, para darte libertad de movimiento y compresión muscular. 
Dryarn® no sufre ninguna alteración si es atacado por bacterias, hongos, 
polillas, insectos u otros microorganismos; la fibra de carbono garantiza 
la dispersión de la electricidad estática.

Le pantalon technique été-hiver est un vêtement smart en fil de Dryarn® 
et Resistex® Carbon. Grâce à la technologie sans couture, le vêtement ne 
se déforme pas et s’adapte à la morphologie du corps, pour vous donner 
une liberté de mouvement et une compression musculaire. Dryarn® ne 
subit aucune altération s’il est attaqué par des bactéries, des moisissures, 
des mites, des insectes ou d’autres micro-organismes ; la fibre de carbone 
garantit en revanche la dispersion de l’électricité statique.
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TECHNICAL T-SHIRT

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE

HUS06

S-M-L/XL-XXL

La camiseta de mangas cortas está realizada en Dryarn® 
y Resistex® Carbon. La mezcla de estas dos fibras de alto 
rendimiento garantiza numerosas ventajas: permite a la 
prenda una rápida evaporación del sudor, manteniendo 
el cuerpo seco y una temperatura constante en cualquier 
condición; te protege de la electricidad estática y bacterias; se 
adapta a tu cuerpo y no se deforma.

Le t-shirt à manches courtes est composé de Dryarn® et 
de Resistex® Carbon. Le mélange de ces deux fibres hautes 
performances offre de nombreux avantages : il permet au 
vêtement d’évaporer rapidement la sueur, en maintenant le 
corps au sec et en maintenant la température constante dans 
toutes les conditions ; il vous protège de l’électricité statique et 
des bactéries ; il s’adapte à votre corps et ne se déforme pas.

90% Dryarn®, 5% Resistex® Carbon, 5% Elastane
90% Dryarn®, 5% Resistex® Carbon, 5% Elastane
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Correas ajustables al pecho y la cintura, extraíbles del 
compartimento dorsal. Asa para el transporte. Base 
antideslizante. Inserciones reflectantes. Compartimento 
principal con cremallera para el alojamiento de portátil/
Tablet. Dos bolsillos laterales porta botellas. Respaldo y 
tirante acolchado para mayor confort. 

Sac à dos NAUTILUS 15 litres. Bretelles de poitrine et de taille 
réglables, amovibles dans le compartiment arrière. Poignée 
pour le transport à la main. Base antidérapante. Impressions 
réfléchissantes. Compartiment principal avec charnière 
permettant de loger un ordinateur/tablette.
Deux poches latérales pour les bouteilles. Dossier et bretelles 
rembourrés pour un plus grand confort.

NAUTILUS BACKPACK
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Unica
Unique 

250

35
0

20
0 15 lt.HZ100Y

HZ100P

HZ100B

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUESTALLA • TAILLE

Tejido exterior: 100% poliéster
Forro: 100% poliéster
Tissu extérieur: 100% polyester
Doublure: 100% polyester
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TYPHOON es un chaleco equipado con amplios bolsillos porta 
objetos/documentos, tres bolsillos impermeables e insertos 
reflectantes. Ideal para llevar en la ciudad y en los periodos 
más calurosos del año.

TYPHOON est un gilet avec de grandes poches de rangement 
pour objets et documents, trois poches étanches et des 
inserts réfléchissants. Idéal pour la ville et les périodes les plus 
chaudes de l'année.

TYPHOON
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MATERIALES • MATIÈRES TALLA • TAILLE COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

S
M
L
XL
XXL
XXXL
XXXXL

HVE403MB

Tejido exterior: 100% poliéster 
450D
Forro: 100% poliéster
Tissu extérieur: 100% polyester 
450D
Doublure: 100% polyester
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SAFETY VEST LIGHT

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE

HVE404

S/M-L/XL-XXL/XXXL

100% poliéster
100% polyester

EN
1150:2001

Gilet unisexe fait à partir de tissus certifiés pour les 
vêtements de haute visibilité, selon la norme UNI EN 
1150:2001. Il est doté d’une surface jaune fluorescente 
avec des bandes sur le devant et l’arrière. Le gilet se porte 
au dessus de tous types de vestes grâce à sa structure 
élastique.

Chaleco de alta visibilidad realizado con tejido certificado, 
conforme a la normativa UNI EN 1150:2001. Combina la 
superficie en amarillo flúo y rayas refelctantes, presentes 
en la zona anterior y posterior. El chaleco es adaptable para 
llevar sobre la chaqueta de moto de cualquier gracias a su 
estructura en material elástico
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LEGS COVER

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE

HAC203R

Le couvre-jambe universel imperméable pour maxi scooters 
est confortable et pratique, avec une doublure intérieure 
rembourrée et une sangle à la base pour la fixation au 
véhicule. Repliable dans son plastron fonctionnel, il devient 
un sac à ranger dans la selle.

El cubre piernas universal impermeable para maxiscooter es 
cómodo y práctico, con forro interior acolchado y correa en 
la base para fijarlo en la moto.
Se repliega en la funcional pechera, convirtiéndose en una 
bolsa que se coloca bajo el sillín. 

Unica
Unique 

100% poliéster laminado PVC
100% polyester laminé PVC
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MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

BALACLAVA

TALLA • TAILLE

HAC204

Unica Unique 

100% poliéster
100% polyester

Óptima para proteger la cara, el balaclava de invierno 
está realizado con Lycra por la parte superior y neopreno 
cortaviento el viento en la parte inferior. Las costuras 
planas aumentan la comodidad sobre la piel. 

Excellente pour protéger le visage, la cagoule hivernale est 
composée de Lycra pour la partie supérieure et de néoprène 
coupe-vent pour la partie inférieure. Les coutures plates 
augmentent le confort sur la peau.
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BALACLAVA

TALLA • TAILLE

COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

HAC209

Unica
Unique 

65% algodón, 35% seda 
65 % coton, 35 % soie 

Esta máscara debajo del casco mantiene una temperatura 
fresca en verano y caliente en invierno, con la máxima 
adherencia y el mínimo grosor cuando la llevas puesta debajo 
del casco.
La composición con fibras naturales garantiza la transpiración y 
es antiestática, con costuras planas que mejoran la comodidad. 

Cette cagoule sous le casque maintient la fraicheur en été et la 
chaleur en hiver, avec une adhérence maximale et une épaisseur 
minimale lorsqu’elle est portée sous un casque.
La composition en fibres naturelles garantit respirabilité et 
antistaticité, avec des coutures plates qui améliorent le confort.

100% poliéster
100% polyester

NECK WARMER
Protector cuello tubular de algodón microperforado.

Tour de cou en coton micro-perforé.

HAC219MY

HAC219MB

MATERIALES • MATIÈRES

TALLA • TAILLE Unica
Unique 

COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES
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H-CARBON

MATERIALES • MATIÈRES

TALLA • TAILLE

TALLA • TAILLE

COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

HAC210

H-TUBE

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

HAC217

H-CARBON es un accesorio versátil, apto para varias disciplinas 
deportivas. La elasticidad y la adherencia de los hilados de alta calidad 
garantizan óptimo ajuste, máxima libertad de movimiento y rendimiento 
óptimo. Este accesorio está realizado con técnicas de producción 
innovadoras como la tecnología Seamless 3D. PLUS: los materiales 
utilizados son probados en condiciones extremas y certificados Oeko Tex® 
estándar 100, que significa ausencia total de sustancias perjudiciales para 
la salud del hombre y para el medio-ambiente. 

H-CARBON est un accessoire polyvalent, adapté à plusieurs disciplines 
sportives. L’élasticité et l’adhérence des fils de la plus haute qualité 
garantissent une excellente portabilité, une liberté de mouvement 
maximale et des performances optimales. Cet accessoire est fabriqué 
avec des techniques de production innovantes telles que la technologie 3D 
sans couture. PLUS : les matériaux utilisés sont testés dans des conditions 
extrêmes et certifiés Oeko Tex® standard 100, ce qui signifie l’absence 
totale de substances nocives pour l’homme et l’environnement.

60% polipropileno, 28% polyamide, 4% Resi-
stex® Carbon, 8% elastano
60% polypro, 28% polyamide, 4% Resistex® 
Carbon, 8% élasthanne

Unica
Unique 

Realizado con la innovadora tecnología Seamless 3D, H-TUBE te asegura 
vestibilidad y rendimiento óptimos, con la máxima libertad de movimiento 
gracias a la elasticidad y a la adherencia del tejido. PLUS: los materiales 
utilizados son probados en condiciones extremas y certificados Oeko Tex® 
estándar 100, que significa ausencia total de sustancias perjudiciales para 
la salud del hombre y para el medio-ambiente. 

Fabriqué avec la technologie innovante Seamless 3D, H-TUBE garantit 
une portabilité et des performances optimales, avec une liberté de 
mouvement maximale grâce à l’élasticité et à l’adhérence du tissu. PLUS : 
les matériaux utilisés sont testés dans des conditions extrêmes et certifiés 
Oeko Tex® standard 100, ce qui signifie l’absence totale de substances 
nocives pour l’homme et l’environnement.

80% polipropileno, 12% polyamide, 8% ela-
stano
80% polypro, 12% polyamide, 8% élasthanne

Unica
Unique 
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NECK SAFER

MATERIALES • MATIÈRES

TALLA • TAILLE

TALLA • TAILLE

COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

HAC215

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

HAC205

UNDER HELMET SHELL

Este suave cuello acolchado está recubierto con tejido de fibra 
natural para asegurarte una agradable sensación de suavidad y 
calor. Para llevar bajo el cuello de la chaqueta, protege el cuello 
de las corrientes de aire frío en invierno. Puedes ajustarlo con el 
cierre fácil para mayor comodidad.

Ce protège-cou rembourré et doux est doublé d’un tissu en 
fibres naturelles pour assurer une agréable sensation de 
douceur et de chaleur. A porter sous le col de la veste, il protège 
le cou des courants d’air froid en hiver. Vous pouvez l’ajuster 
avec une fermeture à scratch pour un confort maximal.

El protector bajo casco universal extraíble está realizado con 
tejido antialérgico con costuras planas. Asegura una eficaz 
higiene del casco, contrarrestando ácaros, hongos, bacterias, 
virus, caspa, malos olores causados por el ambiente caliente-
húmedo del sudor. El protector bajo casco se fija fácilmente 
dentro del casco gracias al cierre fácil de la circunferencia 
exterior. 

Le sous-casque amovible universel est fabriqué dans un 
tissu hypoallergénique à coutures plates. Il garantit une 
hygiène efficace du casque, en luttant contre les acariens, 
les moisissures, les bactéries, les virus, les pellicules, les 
odeurs favorisés par la chaleur et l’humidité causés par la 
transpiration. La coque se fixe facilement à l’intérieur du casque 
grâce à la fermeture à scratch située sur la circonférence 
extérieure.

100% poliéster
100% polyester

Unica
Unique 

Unica
Unique 

65% algodón, 35% seta
65% coton, 35% silk
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MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

XHGB01

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

HAP215

LED WRIST BAND

SHOE PROTECTOR

60% poliestere, 40% elastan
60% polyester, 40% elastane

60% elastam, 40% pelle
60% elastane, 40% leather

Unica Unique TALLA • TAILLE

TALLA • TAILLE Unica Unique 

Banda protectora de zapatos con elástico de seguridad en el 
talón.   

Bande pour protéger la chaussure avec un élastique de sécurité 
au talon.

Para tu seguridad, el brazalete reflectante luminoso garantiza 
visibilidad y es fácil de usar.
Se fija alrededor del brazo o en la moto con cierre fácil. 
La luz led tiene un botón para encender y apagar, con intervalos 
de 2 funciones (fija o intermitente). 
PLUS: pilas reemplazables incluidas. 

Pour votre sécurité, le bracelet réfléchissant lumineux garantit 
visibilité et facilité d’utilisation.
Il se fixe autour du bras ou sur la moto avec une fermeture à 
scratch.
La lumière LED a un bouton marche / arrêt, avec intermittence 
à 2 fonctions (fixe ou intermittente).
PLUS : batterie remplaçable fournie.
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H-FULLBACK ARMOR

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE S/M-L/XL-XXL/XXXL

90% NBR (POR251), 10% EVA200
90% NBR (POR251), 10% EVA200

HPB03 EN
1621-2 LEVEL 2

HEVIK, H-FULLBACK ARMOR, est une protection dorsale multicouche qui 
garantit une absorption optimale des chocs tout en maintenant confort, 
ventilation et souplesse. Les coutures centrales soutiennent la structure : après un 
impact, la protection dorsale reprend sa forme initiale. En cas de chute à angle 
d’impact défavorable, les 5 couches de mousse à mémoire de forme défilent 
individuellement, répartissant le choc et limitant l’énergie transmise à la colonne 
vertébrale et au dos. Disponible en 3 tailles, longueur 44-52 cm, fabriqué avec des 
matériaux italiens. Certificat CE FB (protection totale du dos) niveau 2, le plus 
élevé selon la norme EN 1621-2: 2014.

HEVIK, H-FULLBACK ARMOR es el protector de espalda multicapas que 
garantiza un óptimo absorbimiento de los golpes y mantiene la comodidad, 
ventilación y flexibilidad. Las costuras centrales sostienen la estructura: 
después de un impacto el protector de espalda vuelve a su forma inicial. 
En caso de caída con un desfavorable ángulo de impacto, las 5 capas en 
memory foam se deslizan una a una distribuyendo el golpe y limitando la 
energía transmitida a la espina dorsal y a la espalda.  3 tallas disponibles, largo 
44-52 cm, realizado con materiales italianos. Certificado CE FB (protección 
Full Back) de nivel 2, el más alto según la normativa EN 1621-2:2014.
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H-BELT

MATERIALES • MATIÈRES COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

TALLA • TAILLE M1 (XS/S)-M3 (M/L)-M2 (XL/XXL)

HAB201

100% poliéster
100% polyester

La ceinture lombaire est idéale pour le touring ou 
l’utilisation urbaine. Le double réglage à scratch et 
l’intérieur en mesh de polyester garantit l’adhérence aux 
courbes du corps et à la ventilation.

El cinturón lumbar es ideal para uso touring o urban. El 
doble ajuste con cierre fácil y la parte interna en malla de 
poliéster garantizan la adherencia a las curvas del cuerpo y 
ventilación.
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MATERIALES • MATIÈRES

TALLA • TAILLE

COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

100% TPV
100% TPV

Unica Unique

HPKIT02

MATERIALES • MATIÈRES

TALLA • TAILLE

COLORES • COULEURS CARACTERÍSTICAS • CARACTÉRISTIQUES

HPKIT03

100% TPV
100% TPV

Unica Unique

PROTECTORS KIT

OPTIONAL

EN
1621-1 LEVEL 1

PROTECTORS KIT

OPTIONAL

EN
1621-1 LEVEL 1

El pack de protecciones Safe-Tech para uso touring o urban 
tiene 2 protecciones para caderas. Las protecciones son 
compatibles con los modelos Harbour, Memphis y Nashville. 
Certificadas según normativa EN 1621-1:2012, homologadas CE. 

Le pack de protection Safe-Tech adapté au touring ou à 
l’utilisation urbaine, se compose de 2 protecteurs de hanche. 
Les protections sont compatibles avec les modèles Harbor, 
Memphis et Nashville.
Certifié conforme à la norme EN 1621-1: 2012, homologué CE.

El pack de protecciones SAS-Tec para uso touring o urban tiene 
2 protecciones para caderas. Las protecciones son compatibles 
con el modelo Titanium, Memphis y Nashville. 
Certificadas según normativa EN 1621-1:2012, homologadas CE. 

Le pack de protections SAS-Tec adapté au touring ou à 
l’utilisation urbaine comprend 2 protecteurs de hanche. 
Les protections sont compatibles avec le modèle Titanium, 
Memphis et Nashville.
Certifié conforme à la norme EN 1621-1: 2012, homologué CE.
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GUÍA DE TALLAS/GUIDE DES TAILLES

Chaquetas de hombre / Vestes pour hommes

Pantalones de hombre / Pantalons pour hommes

Ropa impermeable / Ensembles de pluie 

Chaquetas de mujer / Vestes pour femmes

Pantalones de mujer / Pantalons pour femmes

Gants / Guantes

TAMAÑO (cm)
TAILLE (cm)

ALTURA
HAUTEUR

PECHO
POITRINE

CINTURA
TAILLE

A B C

XS 166/174 90/96 78/84

S 170/178 94/100 82/88

M 174/181 98/104 86/92

L 178/186 102/108 90/96

XL 182/190 104/110 94/100

XXL 186/194 106/112 98/104

XXXL 190/198 108/114 102/108

XXXXL 194/202 110/116 106/112

A B C

XS 166/174 90/96 78/84

S 170/178 94/100 82/88

M 174/181 98/104 86/92

L 178/186 102/108 90/96

XL 182/190 104/110 94/100

XXL 186/194 106/112 98/104

XXXL 190/198 108/114 102/108

XXXXL 194/202 110/116 106/112

A B C

XS 150/155 82/88 70/76

S 155/160 86/92 74/80

M 160/165 90/96 78/84

L 165/170 94/100 82/88

XL 170/175 98/104 86/102

XXL 175/180 102/108 100/106

XXXL 180/185 106/112 104/110

CIRCUNFERENCIA 
MANO 

CIRCONFÉRENCE 
MAIN

LONGITUD 
MANO 

LONGUEUR 
MAIN

A B

S 20,5 18,5

M 21 19,5

L 21,5 20,5

XL 22 21,5

XXL 22,5 22,5

XXXL 23 23,5

A B

XS 17,5 16,5

S 18 17,5

M 18,5 18,5

L 19 19,5

XL 19,5 20,5

A

B

C

B

A

A

B

C

A

B

C

B

A

A

B

Sugerimos el mismo tamaño de la chaqueta / Nous suggérons la même taille de veste Hombre / Homme Mujer / Femme

www.hevik.com

TAMAÑO (cm)
TAILLE (cm)

ALTURA
HAUTEUR

PECHO
POITRINE

CINTURA
TAILLE

TAMAÑO (cm)
TAILLE (cm)

ALTURA
HAUTEUR

PECHO
POITRINE

CINTURA
TAILLE

TAMAÑO 
(cm)

TAILLE (cm)

CIRCUNFERENCIA 
MANO

CIRCONFÉRENCE 
MAIN

LONGITUD 
MANO

LONGUEUR 
MAIN

TAMAÑO 
(cm)

TAILLE (cm)

A

30/46 90/93

32/48 94/97

34/50 98/101

36/52 102/105

38/54 106/109

40/56 110/113

42/58 111/114

B

78/80

79/81

80/82

81/83

82/84

83/85

84/86

A

84/87

88/91

92/95

96/99

100/103

104/107

108/111

A

26/40 78/81

28/42 82/85

30/44 86/89

32/46 90/93

34/48 94/97

36/50 98/101

A

77/79

78/80

79/81

80/82

81/83

82/84

B

78/81

82/85

86/89

90/93

94/97

98/101

pantalón técnico
pantalon technique

vaquero
jeans

pantalón técnico
pantalon technique

vaquero
jeans

TAMAÑO (cm)
TAILLE (cm)

CINTURA
TAILLE

CINTURA
TAILLE

TAMAÑO (cm)
TAILLE (cm)

CINTURA
TAILLE

CINTURA
TAILLE

ENTREPIERNA
ENTREJAMBE

ENTREPIERNA
ENTREJAMBE
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Mail: info@hevik.com
www.hevik.com

#hevik

HEVIK S.R.L BY GIVI CONCESSIONAIRES IBÉRICA, SLU
CL SUMOI, 17 P.I. CLOT DE MOJA - 08734 OLÉRDOLA (BCN)
E-MAIL: INFO.ES@HEVIK.COM
TÉL. +34 93 89 06 810  - FAX 00 34 938 9060 99

HEVIK BY KAPPA FRANCE
970 AV DES PRES SEIGNEURS 01120 MONTLUEL
E-MAIL: INFO.FR@KAPPAMOTO.COM
TÉL 04 37 85 81 95 - FAX 04 37 85 81 96


